
V pondělí 23. června ožije vrchol Radhoště tradičním zapálením Sva-
tojánských ohňů. Akce začíná po 21. hodině a navazuje na starý zvyk 
oslav letního slunovratu, který symbolizuje přechod do nové polovi-
ny roku. 

Atmosféru magické noci umocní nejen pohled na plápolající oheň na horách, 
ale i možnost setkání a společného prožití této  události.                               -red-
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Páteční program začne od 10. hodiny 
dopoledne, kdy se na náměstí budou 
prezentovat organizace, organizační 
složky, spolky, sportovní jednoty a od-
díly, zájmová sdružení a školy. V rámci 
programu budou oceněni vítězové an-
kety Zlatý Felix o nejoblíbenějšího uči-
tele a na pódiu se představí nejlepší 
sportovci roku 2024. Významná část 
programu bude patřit prezentaci po-
skytovatelů sociálních služeb. Vrcho-
lem programu bude večerní koncert 
Pocta městu. S kapelou vystoupí Ka-
teřina Marie Tichá & Bandjeez.  
Sobota 7. června odpoledne od 13.00 
do 18 hodin bude patřit Frenštátským 
hrám bez hranic.        
(Program str. 16) 

Lenka Křesálková, 
oddělení DK, odbor vnějších vztahů

Město Frenštát ožije oslavami  
Město se chystá na dvoudenní slavnosti. V pátek 6. a sobotu 7. června 
se město zaplní hudbou, zábavou a prezentacemi organizací, které 
pomáhají druhým. Den města i Den sociálních služeb nabídnou pestrý 
program pro všechny generace.

Pozvánka na zastupitelstvo 

Vážení občané, zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se koná 
ve čtvrtek 12. června 2025 od 15.00 hod. ve velké zasedací místnosti bu-
dovy Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm. Program je zveřejněn na 
www.mufrenstat.cz                                                                        Vedení města 

Nové kamery budou hlídat 
klíčové výjezdy z města
Město Frenštát pod Radhoštěm 
rozšířilo svůj městský kamerový 
systém o dvě nové lokality. Jedná 
se o výjezd směrem na Trojanovi-
ce a Rožnov pod Radhoštěm.
Tento krok je součástí bezpeč-
nostních opatření, která jsou re-
alizována v rámci Programu pre-
vence kriminality na místní úrovni 
a reagují na potřebu komplexní-
ho pokrytí strategických doprav-
ních tahů.                                                       

 (Pokračování na straně 2)

Od začátku dubna byla zahájena rekonstrukce sportovního areálu na 
Tyršově ulici. Cílem oprav je modernizace vybavení a zlepšení celko-
vého zázemí, které nabídne vyšší komfort návštěvníkům. Z důvodu 
bezpečnosti bude po celou dobu rekonstrukce areál uzavřen. Město 
apeluje na obyvatele, aby do prostor staveniště nevstupovali a dbali 
zvýšené opatrnosti v jeho okolí. Rekonstrukce je plánována do kon-
ce srpna.                                                              (pokračování na straně 3)                                              

Na Radhošti 
vzplanou Svatojánské ohně
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Hotovo bude do konce srpna
  Hřiště prochází rekonstrukcí
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Aktuality

Hra, která startuje přímo z frenštát-
ského náměstí Míru, zájemce provede 
místy spjatými s historií města a zná-
mými osobnostmi, jako jsou například 
Albín Polášek, Jaroslav Seifert nebo 
Jan Knebl. Pomocí šifer, hádanek a 
úkolů se hráči snaží vyřešit záhadné 
zmizení části sochy pohanského boha 
Radegasta z vestibulu radnice.
„Cílem hry je nejen pobavit, ale také 
ukázat návštěvníkům i místním krásu 
našeho města a připomenout význam-
né osobnosti, které jej formovaly. Vě-

říme, že si tuto novinku oblíbí rodiny, 
mladí lidé i turisté, kteří hledají origi-
nální způsob, jak strávit čas venku,“ 
uvedl starosta města Jan Rejman.
Úniková hra probíhá prostřednictvím 
mobilní aplikace Get Out Fun. Po 
zadání přístupového kódu, který je 
k dostání v Turistickém informačním 
centru, na webových stránkách a so-
ciálních sítích města, si hráči stáhnou 
hru do aplikace a mohou okamžitě vy-
razit za dobrodružstvím. 

-red-

Město Frenštát pod Radhoštěm po-
dalo v loňském roce žádost o dotaci 
v rámci 24. výzvy Operačního progra-
mu Spravedlivá transformace 2021 - 
2027. Projekt byly kladně hodnocen 
a doporučen k podpoře.
Účelem dotace je úspěšná fyzic-
ká realizace projektu spočívající ve 
zpracování kompletní projektové do-
kumentace na revitalizaci kina a při-
lehlého veřejného prostoru. V rámci 
dokumentace bude řešena celková 
revitalizace stávající budovy kina 
včetně zázemí pro diváky, účinkující, 
personál tak, aby se zvýšila nabídka 

a dostupnost služby. Součástí bude 
také revitalizace přilehlého předpro-
storu kina, který na budovu přímo 
navazuje. Cílem je vznik komplexního
uceleného komunitního prostoru, 
který nabídne zázemí pro kulturní ak-
ce nebo prosté potkávání se a to jak 
v interiéru, tak i v přilehlém exteriéru 
budovy stávajícího kina.
Celkové způsobilé výdaje: 1 863 
073,30 Kč, schválená míra podpory 
EU (podíl na celkovém rozpočtu způ-
sobilých výdajů) 75,00 %, maximální 
výše dotace EU: 1 397 304,97 Kč.

Iva Vašendová, vedoucí OVV

Zažijte únikovou hru ve Frenštátě
Město Frenštát pod Radhoštěm připravilo pro obyvatele i návštěvníky 
dobrodružnou venkovní únikovou hru s názvem Záhada ve Frenštátě  
p. R. Na trase dlouhé přibližně 3,5 km vás čekají šifry, logické úkoly i ob-
jevování krás beskydské přírody. Hra je zdarma, vhodná pro začátečníky 
i pokročilé hráče od 10 let a zabere zhruba 1,5 až 2 hodiny.

Nové kamery budou hlídat 
klíčové výjezdy z města
(pokračování ze strany 1) 
Již v roce 2022 kamery pokryly smě-
ry na Kopřivnici, Nový Jičín, Tichou a 
Kunčice pod Ondřejníkem. „Pozitivně 
se to projevilo v oblasti prevence krimi-
nality, v dohledu nad dopravní situací 
i v odhalování přestupků či trestných 
činů. Směry na Trojanovice a Rožnov 
pod Radhoštěm, které dosud pokryty 
nebyly, patří mezi nejzatíženější do-
pravní spojnice ve městě z hlediska 
turistického ruchu, tranzitní dopravy i 
bezpečnosti,“ vysvětlil Vladimír Pražák, 
manažer prevence kriminality z odboru 
kanceláře starosty MěÚ Frenštát pod 
Radhoětěm.
Hlavní přínosy nově instalovaných ka-
mer spočívají ve zvýšení bezpečnosti 
obyvatel a posílení prevence krimina-
lity, sběru analytických dat z hlediska 
tranzitní dopravy, sledování dopravního 

provozu v přetížených lokalitách, pod-
porují spolupráci s Policií ČR a měst-
skou policií při řešení krizových situací 
a zároveň ve využití záznamů pro zpět-
nou analýzu a ke zlepšování dopravní 
infrastruktury.
Manažer prevence kriminality k tomu 
dále uvádí: „Rozšíření kamerového sys-
tému o výjezdy na Trojanovice a Rožnov 
pod Radhoštěm je důležitým krokem k 
zajištění komplexní bezpečnosti v na-
šem městě. Tyto tahy jsou významné 
nejen dopravně, ale i z hlediska pohy-
bu osob. Kamery zde slouží nejen jako 
preventivní prostředek, ale i jako cenný 
nástroj pro řešení konkrétních situací.“ 
Město bude i nadále sledovat efektivitu 
systému a vyhodnocovat možnosti jeho 
dalšího rozvoje ve prospěch bezpeč-
nosti a plynulosti provozu.

 Iva Vašendová , vedoucí OVV

  Frenštát posiluje bezpečnost

Frenštát získal dotaci na projekt 
obnovy kina a jeho okolí
Rada města Frenštát pod Radhoštěm na své 71. schůzi schválila přijetí 
investiční dotace v maximální výši 1 397 304 Kč na realizaci projektu 
„Projektová dokumentace - Revitalizace kina a okolí“.

Město Frenštát pod Radhoštěm poda-
lo v lednu 2025 žádost o dotaci v rámci 
dotačního programu Podpora turistic-

kých informačních center v Moravsko-
slezském kraji pro rok 2025 vyhlášené-
ho Moravskoslezským krajem. Projekt 
byly kladně hodnocen a doporučen k 
podpoře. 
Předmětem projektu je pořízení IT vy-
bavení a příslušenství, část finančních 
prostředků bude použita na podporu 
vzdělávání pracovníků Turistického in-
formačního centra. Finanční prostřed-
ky budou použity na tvorbu a tisk pro-
pagačních materiálů, konkrétně trhací 
mapy města a jeho okolí a úhradu po-
platku za certifikaci jednotné klasifika-
ce TIC ČR vydané agenturami Czech-
Tourism a A.T.I.C. ČR. 
Celkové způsobilé výdaje projektu: 
100 000 Kč, schválená výše dotace 80 
% celkových skutečně vynaložených 
uznatelných náklad, tj. max. 80 000 Kč.

Iva Vašendová, vedoucí OVV

Dotace pro Infocentrum
Rada města Frenštát pod Radhoštěm na své 71. schůzi schválila přijetí 
neinvestiční dotace v maximální výši 80 000 Kč na realizaci projektu 
„Modernizace vybavení Turistického informačního centra“.

  Pumptrack je připraven

Klopené zatáčky a vlny čekají 
na cyklisty i koloběžkáře
Ve Frenštátě pod Radhoštěm na ulici Křižíkova, přímo naproti 
Gymnáziu a Střední průmyslové škole elektrotechniky a informa-
tiky je připraven pumptrack, speciálně tvarovaný okruh s vlnami a 
klopenými zatáčkami pro jízdu bez šlapání. 
Je navržen tak, aby si ho užili začátečníci i zkušení jezdci na kolech, kolo-
běžkách, in-line bruslích i skateboardech.                                                      -red-



Aktuality

Frenštátský zpravodaj3

Rada města Frenštát p. R. vybrala dodavatele veřejné zakázky na opra-
vu místních komunikací v ulicích F. Duši a U Tírny. Součástí projektu 
je také obnova chodníku na ulici U Tírny, kde bude použita ekologicky 
šetrná zasákavá dlažba umožňující vsakování dešťové vody.

Partnerská města Frenštát pod Radhoštěm a Krásno nad Kysucou 
uspěla v programu Interreg Slovensko–Česko 2021–2027 a získala do-
taci ve výši 31 905 EUR. Společný projekt „Frenštát a Krásno: Společný 
rozvoj cestovního ruchu“ má za cíl posílit přeshraniční spolupráci a 
podpořit turistický potenciál obou regionů.

Frenštát získal přes 1,2 milionu 
korun na územní studii krajiny

Rada vybrala firmu na opravy 
ulic Ferdiše Duši a U Tírny

Frenštát a Krásno spojily síly 
pro rozvoj cestovního ruchu

Město Frenštát pod Radhoštěm poda-
lo v říjnu 2024 žádost o dotaci do 6. 
výzvy AOPK ČR (Agentura ochrany 
přírody a krajiny ČR) s názvem „AOPK 
OPŽP ZMV_6. výzva SC 1.3“.  Projekt 
byl kladně hodnocen a doporučen k 
podpoře. 
Předmětem projektu je pořízení Územ-
ní studie krajiny ORP Frenštát pod 
Radhoštěm, která se stane jedním z 
podkladů pro plánovací a rozhodovací 
činnost především orgánů územního 
plánování, dále pak orgánů životního 
prostředí, pozemkových úřadů, vodo-
právních úřadů, orgánů ZPF, orgánů 
státní správy lesů, stavebních úřadů a 
dalších orgánů podílejících se na plá-
nování krajiny a rozhodování o ní. 
Územní studii krajiny ORP Frenštát 

pod Radhoštěm pořizuje a její zadá-
ní připravuje Městský úřad Frenštát 
pod Radhoštěm jako úřad územního 
plánování. Její zpracování je vybranou 
činností ve výstavbě ve smyslu § 155 
písm. a) stavebního zákona. Město 
Frenštát pod Radhoštěm jakožto pří-
jemce dotace je povinen zajistit vložení 
zpracované územní studie krajiny do 
evidence územně plánovací činnosti.
Městu Frenštát pod Radhoštěm bylo 
doručeno rozhodnutí o poskytnutí do-
tace na realizaci projektu registrační 
číslo OPZP_24_1_3_06_00020. 
Předpokládaná výše celkových nákla-
dů: 1 278 127 Kč, schválená výše dota-
ce 95 % z celkových způsobilých výda-
jů, tj. výše dotace max. 1 214 220 Kč. 

Iva Vašendová, vedoucí OVV

(pokračování ze strany 1) 
Dodavatel díla vzešel z veřejné zakáz-
ky, přičemž předložil ekonomicky nejvý-
hodnější nabídku s nabídkovou cenou 
6 969 192,78 Kč bez DPH. Do výběro-
vého řízení se přihlásilo celkem 7 ucha-
zečů a rozdíl mezi vybranou a nejvyšší 
nabídkou činil 1 400 718,25 Kč bez 

DPH. Předpokládaná hodnota veřejné 
zakázky činila 8 627 811 Kč bez DPH, 
rozdíl/úspora oproti rozpočtované 
částce činí 1 658 618,22 Kč bez DPH. 
V rámci projektu město rekonstruuje 
běžeckou dráhu, centrální víceúčelové 
hřiště, menší sportovní hřiště, sektor 
pro skok do dálky a sektor pro vrh koulí.
Město Frenštát pod Radhoštěm bylo 
také úspěšné v získání dotace ve výši 
7,46 milionu Kč z Operačního progra-
mu Spravedlivá transformace 2021–
2027, výzvy 10_23_041 Obnova území 
– Veřejné služby, kultura, sport, rekrea-
ce – Moravskoslezský kraj Ministerstva 
životního prostředí. Projekt byl kladně 
hodnocen a doporučen k podpoře
v plném rozsahu. Celkové způsobilé vý-
daje činí 9 051 452,80 Kč, schválená 
míra podpory EU (podíl na celkovém 
rozpočtu způsobilých výdajů) je 82,5 
%, maximální výše dotace EU dosahuje     
7 467 448,56 Kč.

Iva Vašendová, vedoucí OVV
Rada města Frenštát pod Radhoš-
těm na svém 70. zasedání rozhodla o 
dodavateli veřejné zakázky na realiza-
ci opravy místní komunikace na ulici 
F. Duši a ulici U Tírny včetně obnovy 
chodníku na ulici U Tírny formou za-
sákavé dlažby. V rámci opravy se jed-
ná o obnovu konstrukčních vrstev a 
pokládku propustné betonové dlažby 
na chodníku a komunikaci. 
Ekonomicky nejvýhodnější nabídku 
předložila společnost M – SILNI-
CE a.s. s nabídkovou cenou 4 762 
430,24 Kč bez DPH. 
Do výběrového řízení se přihlásilo 
celkem 8 uchazečů a rozdíl mezi vy-

branou a nejvyšší nabídkou činil 861 
637,46 Kč bez DPH. Předpokláda-
ná hodnota veřejné zakázky činila 
8 848 653,88 Kč bez DPH, došlo 
tedy k úspoře 4 086 223,64 Kč bez 
DPH. Financování akcí bude řešeno 
částečně z rozpočtu města na rok 
2025 a Operačního programu Život-
ní prostředí 2021-2027 v rámci výzvy 
05_22_019. 
Z Operačního programu Životního 
prostředí dojde k proplacení financí 
v režimu ex post plateb. 
Doba realizace je 90 kalendářních 
dnů od termínu předání staveniště.

Iva Vašendova, vedoucí OVV

Projekt zahrnuje jak aktivity na čes-
ké a slovenské straně, tak i aktivity 
společné. Mezi ně patří tvorba spo-
lečného zásobníku projektů v oblasti 
cestovního ruchu, příprava mapy turi-
stických atraktivit partnerských měst, 
300 ks nástěnných kalendářů, exkur-
ze a společná jednání. 
Městu Frenštát pod Radhoštěm pro-
jekt navíc přinese nového elektronic-
kého průvodce centrem města (mo-

bilní aplikaci), který bude obsahovat 
14 tabulek s QR kódy k atraktivním 
památkovým budovám v městské pa-
mátkové zóně. Krásno nad Kysucou 
pořídí v rámci projektu cyklostojan a 
nabíječky na kola. 
Celkové způsobilé výdaje projektu: 
39 881,29 EUR, schválená výše do-
tace 80 % celkových skutečně vyna-
ložených uznatelných náklad, tj. max.  
31 905,05 EUR.                                  -red-

Rada města Frenštát pod Radhoštěm schválila přijetí neinvestiční 
dotace ve výši 1 214 220 Kč. Finanční prostředky budou využity na 
zpracování územní studie krajiny pro celý správní obvod obce s rozší-
řenou působností (ORP) Frenštát pod Radhoštěm.

  Vznikne nový chodník s propustnou dlažbou

  Získání podpory z programu Interreg
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 Zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm
Ve dnech 28. 4. a 7. 5. a 13. 5. 2025 se konalo 73. (mimořádné) 74. a 75. (mimořádné) zasedání Rady města Frenštát pod Radhoštěm ve 
složení: Jan Rejman, starosta, Ondřej Bobiš, místostarosta, Roman Jurík, Petr Koblovský, Karel Míček, Vojtěch Svoboda a René Zahradník

Rozhodli jsme o uzavření smlouvy na 
veřejnou zakázku „Svoz komunálního 
opadu – Frenštát pod Radhoštěm“ 
mezi městem Frenštát pod Radhoš-
těm a společností AVE CZ odpadové 
hospodářství s.r.o., a to za nabídko-
vou cenu 7 337 406,67 Kč bez DPH. 
Cena je stanovena dle ceníku.

Schválili jsme ocenění nejlep-
ších žáků a studentů – Osobnos-
ti škol za školní rok 2024/2025.  
Ocenění budou udělena těmto žá-
kům a studentům: 
ŽS a MŠ Tyršova: Štěpánka Ma- 
chučová, Aneta Skřídlovská, Kristýna 
Juračáková
ZŠ a MŠ Záhuní: Aneta Kuchařová 
Gymnázium a SPŠEI: Jiří Pavlinský, 
Alžběta Pařenicová, Štěpán Káňa, 
Marek Hanus, Šimon Sagan, Matouš 
Vávra 
Hotelová škola: Tereza Durajová, Be-
áta Kyralová 
Základní umělecká škola: Nikol Ba-
bincová, Jan Daniel Mališ
CVČ ASTRA: Matěj Dudek, Mag-
daléna Adamcová. Následně jsme 
schválili poskytnutí finančního daru  
2 000 Kč každému oceněnému.

Schválili jsme změny č. 1/2025 zá-
vazných ukazatelů pro rok 2025 sta-

novených příspěvkovým organizacím 
ZŠ a MŠ Tyršova, ZŠ a MŠ Záhuní a 
CVČ ASTRA.

Souhlasili jsme se zápisem místa 
poskytovaného vzdělávání nebo 
školských služeb ZŠ a MŠ Tyršova 
na adrese Františka Palackého 937, 
744 01 Frenštát pod Radhoštěm 
(Sokolovna Tělocvičné jednoty Sokol 
Frenštát pod Radhoštěm) do rejstří-
ku škol.

Schválili jsme ocenění pro 45 bezpří-
spěvkových dárců krve za rok 2024 v 
celkové výši 86 930 Kč.

Vzali jsme na vědomí zápis z jednání 
pracovní skupiny prevence kriminali-
ty města Frenštát pod Radhoštěm ze 
dne 2. 4. 2025.

Schválili jsme aktualizovaná pravidla 
pro vydávání rezidentních parkova-
cích karet ve Frenštátě pod Radhoš-
těm s účinností od 1. 6. 2025.

Schválili jsme aktualizovanou směr-
nici pro zadávání veřejných zaká-
zek malého rozsahu s účinností od  
8. 5. 2025.

Schválili jsme změnu rozpočtu na 
rok 2025 (rozpočtové opatření č. 5). 

Jednotlivá rozpočtová opatření jsou 
publikována na webových stránkách 
města v sekci „Povinně zveřejňované 
informace“. 

Vzali jsme se souhlasem na vědomí 
předložený protokol o vyřazení kni-
hovních dokumentů, a to na základě 
návrhu na vyřazení knihovních doku-
mentů knihovny města vyplývajícího 
z provedené revize knihovního fon-
du. Jedná se o vyřazené knihy za rok 
2024, kdy bylo vyřazeno celkem 1 
866 ks knihovních dokumentů v cel-
kové hodnotě 114 407,06 Kč. Část 
vyřazených knih je dále využívána v 
městských knihobudkách, část je 
nabídnuta zájemcům ve vestibulu 
Domu kultury za symbolickou cenu 
v řádu korun a zbytek je odvezen na 
likvidaci.

Schválili jsme zkrácenou provozní 
dobu Městské knihovny pro období 
od 30. 6. do 31. 8. 2025 Pondělí  
a čtvrtek 8 - 17 hodin, úterý a pátek 
8 - 15 hodin, středa – zavřeno.

Rozhodli jsme o poskytnutí finančního 
daru žadateli Střední škola a Vyšší od-
borná škola, Kopřivnice, p. o. ve výši 3 
000 Kč a uzavření darovací smlouvy. 
Finanční dar je určen na svoz žáků 8. 
a 9. tříd z měst a obcí v okresu Nový 
Jičín na Dny profesí konané od 8. do 
9. 10. 2025 v Kopřivnici.

Rozhodli jsme o poskytnutí finanční-
ho daru žadateli Andělé Stromu živo-
ta p. s. ve výši 15 000 Kč a uzavření 
darovací smlouvy. Finanční dar je 
určen na provoz mobilního hospicu 
Strom života. 

Rozhodli jsme o poskytnutí finanč-
ního daru žadateli SH ČMS – Sbor 
dobrovolných hasičů Frenštát pod 
Radhoštěm ve výši 51 000 Kč a 
uzavření darovací smlouvy. Finanční 
dar je určen na dofinancování do-
tačního projektu s názvem „Vybavení 
klubovny SDH Frenštát pod Radhoš-
těm". Celkové náklady projektu činí  
254 000 Kč.

Rozhodli jsme o poskytnutí finanční-
ho daru žadateli Pohorská jednota 
Radhošť, z. s. ve výši 20 000 Kč a 
uzavření darovací smlouvy. Finanč-
ní dar je určen na částečné pokrytí 
nákladů na významnou akci Oslava  
140 let od založení PJR. 

Rozhodli jsme o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci z rozpočtu města 
pro rok 2025 žadateli SH – ČMS 
Sbor dobrovolných hasičů Frenštát 
pod Radhoštěm ve výši 203 000 Kč 
a o uzavření veřejnoprávní smlouvy. 
Návratná finanční výpomoc je určena 
na dofinancování projektu s názvem 

„Vybavení klubovny SDH Frenštát 
pod Radhoštěm“.

Rozhodli jsme o zrušení výběrového 
řízení na VZMR „Svítidla pro Dům 
kultury", a to z důvodu, že nabídková 
cena výrazně překračovala předpo-
kládanou ho dnotu veřejné zakázky.

Schválili jsme záměr stanovení změny 
dopravního značení na parkovací plo-
še v Martinské čtvrti ve Frenštátě pod 
Radhoštěm.

Schválili jsme záměr stanovení do-
pravního značení zóny zákazu stání 
vozidel nad 3,5 tuny v 6 lokalitách 
města, a to na ul. Střelniční (II/483), 
ul. Dolní (I/58), ul. Rožnovská (I/58), 
ul. Místecká (III/4848), ul. Bezručova 
(III/4835) a MK ul. Kopaná.

Neschválili jsme realizaci akce "Ha-
sičárna – stavební úprava objektu" 
a dofinancování rozdílu mezi před-
pokládanými náklady dle rozpočtu 
projektové dokumentace, dotací 
alokovanou Ministerstvem vnitra ČR 
– Generálním ředitelstvím HZS ČR 
a ostatními poskytnutými účelově 
určenými příspěvky, a to z důvodu 
výrazného zvýšení předpokládaných 
celkových nákladů při nezvýšení výše 
dotace. 

Rozhodli jsme o přijetí investiční do-
tace v maximální výši 4 356 000 Kč 
na zhotovení studie proveditelnosti 
pro možné využití geotermální ener-
gie na Frenštátsku s názvem „Zhoto-
vení studie proveditelnosti pro využití 
energetického potenciálu horninové-
ho prostředí v oblasti Frenštátu pod 
Radhoštěm“ poskytnuté v rámci výzvy 
Moravskoslezského kraje "Vouchery 
pro veřejný sektor – příprava projektů 
v Moravskoslezském kraji". Následně 
jsme schválili uzavření smlouvy o po-
skytnutí dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje.

Rozhodli jsme o přijetí neinvestiční do-
tace v maximální výši 200 000 Kč na 
realizaci projektu „Obnova turistického 
navigačního systému města“ poskyt-
nuté v rámci výzvy Moravskoslezského 
kraje "Podpora infrastruktury cestov-
ního ruchu v Moravskoslezském kraji 
2025". Následně jsme schválili uzavře-
ní smlouvy o poskytnutí dotace z roz-
počtu Moravskoslezského kraje.

Rozhodli jsme o přijetí investiční do-
tace v maximální výši 800 000 Kč 
na realizaci projektu „Vybudování 
stellplatz zázemí v Autokempu Fren-
štátu pod Radhoštěm - 3. etapa“, 
poskytnuté v rámci výzvy Moravsko-
slezského kraje "Podpora kempování 
v Moravskoslezském kraji 2025". Ná-
sledně jsme schválili uzavření smlou-
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vy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění ve-
řejné zakázky s názvem "Prodloužení 
vodovodního řadu Lubina - 1.část". 
Nejvýhodnější nabídku předložila 
společnost AROWANIE STAV s.r.o. 
s cenou 975 834,19 Kč bez DPH. 
Následně jsme rozhodli o uzavření 
smlouvy o dílo mezi městem jako ob-
jednatelem a vybraným účastníkem 
výběrového řízení. Do výběrového 
řízení se přihlásili celkem 4 uchaze-
či a rozdíl mezi vybranou a nejvyšší 
nabídkou činil 223 493,91 Kč bez 
DPH. Předpokládaná hodnota ve-
řejné zakázky činila 1 336 876,78 
Kč bez DPH, došlo tedy k úspoře  
361 042,59 Kč bez DPH. 

Vzali jsme na vědomí nutnost vybudo-
vat uliční vpusti na stávající dešťové 
kanalizaci v lokalitě Kopaná a roz-
hodli jsme o vyhlášení výběrového 
řízení na zhotovitele stavby na akci 
s názvem "Uliční vpusti na stávající 
dešťové kanalizaci v lokalitě Kopaná".

Rozhodli jsme o výběru ekonomic-
ky nejvýhodnější nabídky na plnění 
veřejné zakázky s názvem "Poříze-
ní vozidel na svoz odpadu", jejímž 
předmětem je nákup 2 ks nákladních 
vozidel na svoz odpadu. Ekonomic-

ky nejvýhodnější nabídku předloži-
la společnost A-TEC servis s.r.o. s 
nabídkovou cenou 12 350 000 Kč 
bez DPH. Následně jsme rozhodli o 
uzavření kupní smlouvy mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm jako objed-
natelem a vybraným účastníkem výbě-
rového řízení. Do výběrového řízení 
se přihlásili celkem 2 uchazeči a roz-
díl mezi vybranou a nejvyšší nabídkou 
činil 620 000 Kč bez DPH. 

Rozhodli jsme o zahájení výběrového 
řízení na VZMR s názvem „Výměna 
střešní krytiny na městské sauně".

Rozhodli jsme o zrušení výběrového 
řízení na veřejnou zakázku malého 
rozsahu pro výběr dodavatele na akci 
"Skatepark Frenštát pod Radhoš-
těm", a to z toho důvodu, že město 
Frenštát pod Radhoštěm neobdrželo 
ve lhůtě pro podání nabídek žádnou 
nabídku. Následně jsme rozhodli o 
opětovném vyhlášení VZMR pro vý-
běr dodavatele na tuto akci.

Rozhodli jsme o zrušení výběrového 
řízení na veřejnou zakázku malého roz-
sahu pro výběr dodavatele na akci "Bi-
kepark Frenštát p. R.", a to z toho důvo-
du, že město Frenštát pod Radhoštěm 
neobdrželo ve lhůtě pro podání nabí-
dek žádnou nabídku. Následně jsme 
rozhodli o opětovném vyhlášení VZMR 
pro výběr dodavatele na tuto akci.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění ve-
řejné zakázky s názvem „Parkourové 
hřiště“ formou DESIGN & BUILD. 
Ekonomicky nejvýhodnější nabídku 
předložila společnost COLMEX s.r.o. 
s nabídkovou cenou 862 400 Kč bez 
DPH. Následně jsme rozhodli o uza-
vření smlouvy o dílo mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm jako objed-
natelem a vybraným účastníkem výbě-
rového řízení. Do výběrového řízení 
se přihlásili celkem 2 uchazeči a roz-
díl mezi vybranou a nejvyšší nabídkou 
činil 66 600 Kč bez DPH. Předpoklá-
daná hodnota veřejné zakázky činila 
1 000 000 Kč bez DPH, došlo tedy k 
úspoře 137 600 Kč bez DPH.

Zrušili jsme usnesení č. 1401/65/
RM/2025 z 65. Rady města Frenštát 
pod Radhoštěm konané dne 12. 2. 
2025, jehož předmětem bylo zajiště-
ní havarijní služby pro bytový fond.

Rozhodli jsme o poskytnutí finanční-
ho daru žadateli Charita Frenštát pod 
Radhoštěm ve výši 36 000 Kč a uza-
vření darovací smlouvy. Finanční dar 
je určen na zajištění provozu Potravi-
nové banky v roce 2025.

Rozhodli jsme o udělení ocenění v 
souladu s Kritérii pro podání návrhů 
na Ocenění nejúspěšnějších spor-
tovců a kolektivu města Frenštát pod 

Radhoštěm za rok 2024 a Ocenění 
za celoživotní přínos pro sport města 
Frenštát pod Radhoštěm takto:
Dospělí: Bořivoj Kašpar
Děti a mládež do 17 včetně (ročník 
2006 a mladší): Damián Večeřa
Trenér: Lenka Baláčová
Sportovní kolektiv: SK Rossignol 
team Pustevny, z. s.

Ocenění za celoživotní přínos pro 
sport města Frenštát pod Radhoštěm: 
Zdeněk Hrachový, in memoriam, a Ma-
rie Žáčková. Následně jsme rozhodli o 
poskytnutí finančních darů pro jednot-
livé oceněné ve výši 2 000 Kč a ve výši 
6 000 Kč pro sportovní kolektiv.

Rozhodli jsme o zahájení výběrového 
řízení na VZMR „Pojištění majetku a 
odpovědnosti města Frenštátu pod 
Radhoštěm“ dle směrnice pro zadá-
vání veřejných zakázek malého roz-
sahu a vzali jsme na vědomí zadávací 
dokumentaci k této veřejné zakázce.

Schválili jsme aktualizovaný program 
22. zasedání Zastupitelstva města 
Frenštát pod Radhoštěm. Zasedání 
zastupitelstva města se uskuteční ve 
čtvrtek 12. 6. 2025 od 15 hodin ve 
velké zasedací síni Městského úřadu 
Frenštát pod Radhoštěm. 

členové Rady města

Rada města Frenštát pod Radhoštěm na svém 70. zasedání rozhodla 
o dodavateli veřejné zakázky na realizaci opravy chodníku na ulici Ja-
náčkova formou zasákavé dlažby. V rámci opravy se jedná o obnovu 
konstrukčních vrstev a výměnu nepropustných ploch chodníku za plochy 
propustné z betonové dlažby. Ve druhém pololetí tohoto roku je souběž-
ně naplánovaná i realizace opravy povrchu místní komunikace.

Od konce dubna probíhá rozsáhlá rekonstrukce veřejného sportoviště 
na ulici Záhuní, která potrvá až do října 2025. Během stavebních prací 
bude areál zcela uzavřen. Prosíme občany o ohleduplnost, dodržování 
bezpečnostních pokynů a nevstupování na staveniště.

 Město už zná dodavatele Uzavírka až do října 2025

Chodník na Janáčkově ulici 
se dočká opravy

Rekonstrukce sportoviště na Záhuní

Ekonomicky nejvýhodnější nabídku 
předložila společnost PORR a. s. s 
nabídkovou cenou 2 016 827,49 Kč 
bez DPH.  Do výběrového řízení se 
přihlásilo celkem 10 uchazečů a rozdíl 
mezi vybranou a nejvyšší nabídkou činil  
1 024 164,44 Kč bez DPH. Předpo-
kládaná hodnota veřejné zakázky činila  
3 710 114,64 Kč bez DPH, došlo tedy 
k úspoře 1 693 287,15 Kč bez DPH.
Doba realizace je 60 kalendářních dnů 
od termínu předání staveniště. Oprava 
začne od 2.6. do 31. 7. 2025                        

Iva Vašendová, OVV

Dodavatel díla vzešel z veřejné za-
kázky, přičemž předložil ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku s nabídkovou 
cenou 27 354 211 Kč bez DPH. Do 
výběrového řízení se přihlásili celkem 4 
uchazeči a rozdíl mezi vybranou a nej-
vyšší nabídkou činil
8 330 195 Kč bez DPH. Předpokláda-
ná hodnota veřejné zakázky činila 30 
900 000 Kč bez DPH, rozdíl/úspora 
oproti rozpočtované částce činí 3 545 
789 Kč bez DPH.
Předmětem prací je rekonstrukce ve-
řejného sportoviště s běžeckou drá-
hou, centrálním víceúčelovým hřištěm, 
menším sportovním hřištěm, sektorem 

pro skok do dálky a sektorem pro vrh 
koulí. Součástí projektu je i vybudování 
drenážního systému, nové pryžové po-
vrchy, záchytné oplocení, úprava zpev-
něných ploch a doplnění mobiliáře a 
sportovního vybavení. Rekonstrukce 
zahrnuje také úpravu a modernizaci 
sportovišť prostřednictvím výměny kon-
strukčních skladeb, instalace nového 
umělého sportovního povrchu, odvod-
nění areálu a doplnění sportovního 
vybavení pro jednotlivé sportovní sek-
tory: běžeckou dráhu, hřiště pro kopa-
nou, sestavu hřišť pro míčové sporty, 
basketbalové hřiště, úpravu stávajících 
komunikačních ploch a instalaci umě-
lého osvětlení.
Město bylo také úspěšné v získání do-
tace ve výši 26,5 milionu Kč z Operač-
ního programu Spravedlivá transfor-
mace Ministerstva životního prostředí. 
Projekt byl kladně hodnocen a dopo-
ručen k podpoře v plném rozsahu. 
Celkové způsobilé výdaje činí 32 158 
016,87 Kč, schválená míra podpory 
EU (podíl na celkovém rozpočtu způ-
sobilých výdajů) je 82,50 %, maximál-
ní výše dotace EU dosahuje 26 530 
363,92 Kč.
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Zraněný muž ležel na nádraží
V podvečer 1. dubna byli strážníci 
Městské policie přivoláni na vlako-
vé nádraží, kde na nástupišti ležel 
na zemi zraněný a silně podnapilý 
muž, ročník 1975. Na hlavě měl 
viditelné krvácející rány. Hlídka mu 
poskytla první pomoc a následně 
přivolala záchrannou službu. De-
chová zkouška prokázala 1,92 pro-
mile alkoholu. Záchranáři jej poté 
převezli k ošetření do novojičínské 
nemocnice.

Řidička s více 
než 1,6 promile bourala 
V dopoledních hodinách zadrže-
la hlídka Městské policie řidičku, 
u které byla provedena dechová 
zkouška s výsledkem 1,6 promile 
alkoholu. Žena je podezřelá, že v 
nočních hodinách způsobila ně-
kolik dopravních nehod, při nichž 
narazila do zaparkovaných vozidel, 
a z místa každé nehody následně 
ujela. Vzhledem k tomu, že se jed-
ná o podezření ze spáchání trest-
ného činu, byla celá věc předána k 
dalšímu šetření Policii ČR.

Seniorce pomohli strážníci 
s podezřelou SMS zprávou
Na Městskou policii se na začátku 
dubna obrátila s prosbou o pomoc 
seniorka z Frenštátu. Uvedla, že jí 
přišla podezřelá SMS zpráva, ve 
které se někdo vydával za její vnučku  
a žádal o peníze. Strážníci ženu 
ujistili, že se pravděpodobně jedná 
o další z řady známých podvodných 
triků, a doporučili jí na zprávu ne-
reagovat. Díky její obezřetnosti k 
žádné škodě nedošlo.

Tříletá holčička odešla 
sama z bytu
V pondělí 14. dubna dopoledne si 
kolemjdoucí žena všimla malé hol-
čičky u prodejny Albert a přivolala 
hlídku MP. Dítě ve věku asi tří let 
tvrdilo, že jde za dědečkem. Stráž-
níci zjistili totožnost rodičů i ba-
bičky, která dívku hledala poté, co 
sama odešla z bytu. Holčička byla 
v pořádku předána otci a vše mělo 
šťastný konec.

Čtrnáctiletý chlapec kradl 
v Albertu 
V úterý 15. dubna byla hlídka 
Městské policie přivolána k přípa-
du krádeže v prodejně Albert. Pa-
chatelem byl čtrnáctiletý chlapec. 
Strážníci jej předali otci. O události 
byl informován OSPOD.

V neděli sekal trávu sekačkou
V neděli 27. dubna řešila Městská 
policie oznámení o rušení klidu 
sečením trávy. Muž nevěděl, že to 
místní vyhláška v neděli zakazuje. 
Na místě se omluvil a sečení oka-
mžitě ukončil. Strážníci věc vyřešili 
domluvou.

Daniel Adamec, 
ředitel MP Frenštát

Frenštátské stíny

V pátek 2. května ráno zasahovaly 
na Helštýně hasičské jednotky z 
Frenštátu pod Radhoštěm a Ko-
přivnice u požáru osobního auto-
mobilu s pohonem na plyn. 

Jednalo se o vůz s pohonem na plyn, 
který byl při příjezdu jednotek již zcela 
zachvácen plameny. Po lokalizaci a 
uhašení požáru bylo vozidlo zkontro-
lováno termokamerou, která pomohla 
odhalit a následně zlikvidovat i skrytá 
ohniska.  Příčina požáru je v šetření. 
Událost se obešla bez zranění.        -red-

Dne 13. května 2025 krátce před 
10. hodinou dopoledne vyjela 
jednotka SDH Frenštát pod Rad-
hoštěm společně s HZS MSK 
Kopřivnice a HZS SŽ Ostrava k 
nahlášené dopravní nehodě osob-
ního vlaku s vozidlem v Lichnově.

Naštěstí nebyl zraněn ani řidič dodáv-
ky, ani nikdo z cestujících ve vlaku. 
Hasiči provedli protipožární opatření  
a zajistili únik provozních kapalin z mo-
torového prostoru automobilu pomocí 
sorpčních rohoží.                                    -red-

Čtyřčlenná smíšená družstva se utkala 
ve třech disciplínách, které prověřily 
nejen teoretické znalosti pravidel sil-
ničního provozu, ale i praktické doved-
nosti. Po úvodním vědomostním testu 
následovala jízda po dopravním hřišti 
a na závěr adrenalinová jízda zručnosti 
přes šest překážek. „Děti si dnes ne-
jen zasoutěžily, ale hlavně si upevnily 
znalosti, které mohou být v reálném 
provozu klíčové,“ řekl Vladimír Pražák, 
manažer prevence kriminality. 
V mladší kategorii si zlaté medaile od-
nesli soutěžící ze ZŠ Veřovice, násle-
dovaní týmy ze ZŠ Tyršova 913 a ZŠ 

Trojanovice. Ve starší kategorii zazářila
ZŠ Tyršova 913, na druhém místě 
skončila ZŠ Veřovice a třetí příčku ob-
sadila ZŠ Záhuní. Vítězné týmy postu-
pují do okresního kola v Odrách. 
Velké poděkování patří všem, kteří se 
na přípravě oblastního kola soutěže 
podíleli, zaměstnancům města Frenš-
tát pod Radhoštěm, strážníkům Měst-
ské policie a samozřejmě pedagogům 
ze ZŠ Tyršova 913 a ZŠ Záhuní, bez 
jejichž nadšení a spolupráce by sou-
těž neměla tak vysokou úroveň. Celou 
akci vyhlašuje Ministerstvo dopravy  
- BESIP.   Iva Vašendová, vedoucí OVV

Prohlédly si kanceláře, kamerový sys-
tém i vysílačky. Nahlédly do cely před-
běžného zadržení. Policistka jim ukázala 
základní výbavu, kterou nosí každý stráž-

ce zákona: pouta, obušek, pepřový sprej 
i služební pistoli. Nechyběla ani ukázka 
výbavy policejního vozu, kde objevily zá-
chranářský batoh, zastavovací pásy či 
balistickou přilbu a těžkou ochrannou 
vestu. Malí siláci skutečně zvládli nést 
i dvacetikilové vybavení! Velkým láka-
dlem bylo i zkoušení sirény a možnost 
usednout za volant policejního auta. 
Při zkoušce alkoholtesteru sice dětem 
dech nestačil, ale chuť do závěrečného 
fyzického testu jim rozhodně nechybě-
la. Po sérii kliků se vrhly na sprint, aby 
zjistily, kdo by dokázal nejrychleji chytit 
prchajícího zločince. Na závěr byli všich-
ni naši předškoláci symbolicky přijati do 
dětského policejního sboru. 

Anastázie Hejková

V polovině dubna ožil areál Autokempu na Dolní ulici oblastním kolem 
Dopravní soutěže mladých cyklistů. Tradiční klání přilákalo téměř pade-
sát žáků základních škol z Frenštátu pod Radhoštěm, Trojanovic, Tiché, 
Lichnova a Veřovic.

Děti z MŠ Markova se během návštěvy obvodního oddělení Policie ČR 
ve Frenštátě pod Radhoštěm seznámily s prací policistů. Děti se během 
prohlídky seznámily nejen s chodem policejní služebny, ale i s tím, co 
práce policisty obnáší.

Dopravní soutěže mladých cyklistů

Děti poznávaly práci policistů

Srážka dodávky 
s vlakem v Lichnově

 Frenštát hostil oblastní kolo

 Hasiči z Frenštátu a Kopřivnice

Všechny složky IZS zasahovaly  
v Trojanovicích, kde došlo k do-
pravní nehodě cyklisty.  
Hasiči po příjezdu na místo asisto-
vali zdravotníkům ZZS MSK při ošet-
ření zraněného, který se nacházel v 
korytě potoka. Po nasazení krčního 
límce pomohli s transportem cyk-
listy na páteřové desce do sanitky.  
K události byl následně přivolán i vrtul-
ník záchranné služby.                                 -red-

Zraněného cyklistu v Trojanovicích transportoval vrtulník

Likvidovali požár
na Helštýně
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Letošní ročník byl věnován škole k 120. 
narozeninám. Na pódiu se divákům 
předvedly na tři stovky účinkujících, 
kteří nabídli ve čtyřech představeních 
pestrou mozaiku žákovské činnosti, 
nadání, tvořivosti a důvtipu. Každý z 
diváků si jistě přišel na své, mohl vidět 
skupinová vystoupení mladších žáků i 
dětí z MŠ, hru světel, zpěv s kytarou, 
školu kouzel, taneční vystoupení s ae-
robikem, netradiční Popelku, zumbu 
i mažoretky, rytmické cvičení v bílých 

rukavičkách nebo pásmo pěveckého 
sboru Švitorky. A závěr ukázal, že i do-
spěláci se umí bavit. Pro účinkující bylo 
jistě největší odměnou tleskající publi-
kum a zcela zaplněné hlediště. Jiskřící 
oči, úsměv na tváři a radost z podaře-
ného vystoupení dětí a žáků bylo zase 
odměnou těm, kteří stáli v pozadí této 
akce a tahali za nitky organizační. Po-
děkování za občerstvení pro všechny 
účinkující patří Spolku rodičů Tyršan. 

Zdeňka Murasová, ředitelka školy

Návštěvníky festivalu bezpochyby 
strhne Senzaband pod vedením Věry 
Marhevské. Tento sbor s nakažlivou 
radostí interpretuje vše, co jim "cvrnk-
ne do nosu". Pokud máte slabost pro 
české i světové hity či nestárnoucí 
písně autorské dvojice Svěrák a Uh-
líř, nenechte si  ujít jejich vystoupení 
speciálně připravené právě pro Kon-
takt fest.
Festivalovému publiku se představí 
také mladá kapela EVERY. Ta divá-
kům nabídne vlastní tvorbu, ve které 
se mixují žánry alternativní, indie a 
pop. Je to další z mladých kapel, kte-
rá se zrodila ve frenštátské ZUŠce 
a pracuje pod vedením pana učitele 

Martina Kociána. Hraje ve složení: 
Hynek Čech a Agáta Anna Mališová 
(baskytara), Štěpán Ondřejka (kyta-
ra), Karolína Anna Schindlerová (kla-
vír), Ayleen Laufersweilerová (bicí) a 
Aneta Rozumková (zpěv).
Devátý ročník Tance pod hvězdami 
opět slibuje nezapomenutelný ve-
čer plný skvělého zvuku, světelných 
efektů, videoprojekce, a především 
nádherného tance pod hvězdnou ob-
lohou přírodního amfiteátru. 
Hlavním partnerem je společnost 
Innomotics. Stejně jako v předcho-
zích letech si tanečníci z frenštátské 
ZUŠky pozvali hosty, kteří společně 
s nimi divákům představí rozmanité 

choreografie. Pozvání přijali taneční-
ci ze ZUŠ Broumov, kteří frenštátské-
mu publiku nabídnou ukázky choreo-
grafií z jejich úspěšného představení 
Alenka v říši divů, dále choreografii 
vzdávající hold Janu Werichovi a ně-
kolik dalších zajímavých čísel. Hlavní 
osu programu budou tvořit žáci na-
příč tanečním oborem frenštátské 
ZUŠky.
Diváci se mohou těšit i na choreo-
grafie, které získaly ocenění v soutěží 
Základních uměleckých škol. 
Srdečně zveme všechny na toto se-
tkání pod širým nebem, plné hudby, 
tance a úžasné atmosféry.  

-zuš-

Oba sbory nabídly posluchačům pestrý 
a žánrově rozmanitý program. Zazněly 
úpravy folklórních skladeb, populární 
písně i duchovní hudba, které s podpo-
rou autentické výzdoby vytvořily hudeb-
ně bohatý večer. Koncert byl zároveň 
pokračováním úspěšné spolupráce 

obou těles, jež započala během charita-
tivního vánočního koncertu, provedení 
Rybovy mše v kostele ve Frenštátě 26. 
prosince 2024. Aktuality a další infor-
mace o činnosti Komorního sboru Nykl-
band naleznete na www.nyklband.cz.                                                             

Boris Nykl, sbormistr 

Úvod ovládla šestice prvňáčků, kteří 
bez známek trémy vystoupili před za-
plněným hledištěm. Poté se porota 
ve složení Dana Svobodová, Bohumír 
Holub a Jiří Trubač ujala svého úkolu. 
Hodnotila pěvecké výkony hudebně na-
daných dětí, které poměřily své síly ve 
čtyřech kategoriích.
V první kategorii (2. a 3. roč.) nakonec 
zvítězila Saniya Tana Hubálková (ZŠ Tyr-
šova), druhé a třetí místo obsadily Lilian 
Jantošová (ZŠ Tyršova) a Tereza Mikes-
ková (Trojanovice). V kategorii čtvrtých 
a pátých tříd nejlépe zazpívala Kristýna 
Juračáková (ZŠ Tyršova), následovaly ji 
Marie Michnová (Tichá) a Pavlína Čado-
vá (ZŠ Záhuní). Kategorie starších dětí 
byly méně zastoupeny, ale přesto byly 
jednotlivé výkony na vysoké úrovni. Tře-

tí kategorii (6. a 7. roč.) vyhrála Andrea 
Uvírová (ZŠ Záhuní), Rozálie Kavková 
(ZŠ Tyršova) si vyzpívala druhé a Dana 
Lukešová (ZŠ Tyršova) třetí místo. Nej-
více porotu překvapil Dominik Demeter 
(ZŠ Tyršova), který všem učaroval svým 
vystoupením a zaslouženě získal první 
místo v poslední kategorii (8. a 9. roč.). 
Druhé místo pak obsadila Kristýna Svíč-
ková s klavírním doprovodem svého bra-
tra (ZŠ Záhuní) a na 3. místě se umístila 
Magdaléna Mužíková (ZŠ Tyršova).
Zcela zaplněný sál vytvořil všem zpíva-
jícím skvělou kulisu a dokonalou atmo-
sféru. Všem zúčastněným přejeme, aby 
je provázela i nadále radost ze zpěvu a 
těšíme se na setkání i s dalšími zpěváč-
ky v příštím ročníku, v květnu 2026.

Lenka Ráchel Pustějovská

Ve středu 14. 5. 2025 odpoledne ožily prostory frenštátského kinosálu 
dětským hemžením za bedlivého sledování dospělých přihlížejících. Děti 
a žáci ZŠ a MŠ Tyršova 913 společně s učiteli přichystali výroční školní 
akademii, která má více než třicetiletou tradici. 

Přijďte si užít dva tradiční červnové termíny v Amfiteátru na Horečkách společně s žáky Základní umělecké školy Frenštát pod Radhoštěm. Už po-
druhé se ZUŠka v sobotu 14. června stane součástí pestrého programu lifestylového festivalu KONTAKT FEST. O týden později, v pátek 20. června 
od 21 hodin, roztančí pod hvězdnou oblohou pódium amfiteátru žáci tanečního oboru.

Ve čtvrtek 1. května 2025 se v kině ve Frenštátě p. R. uskutečnil Májový 
koncert Komorního sboru Nyklband. Letos přijal pozvání i vzácný host, 
mezinárodně uznávaný komorní sbor Ondrášek ze ZUŠ Nový Jičín.

Začátkem května se v malém sále Domu kultury sešly děti ze základ-
ních škol z Frenštátu, Tiché a Trojanovic na XXIII. ročníku pěvecké sou-
těže Frenštátský zpěváček, kterou každoročně pořádá ZŠ Tyršova za 
výrazné podpory Spolku rodičů Tyršan a města Frenštát p. R.

Ohlédnutí za školní akademií

Tradiční Májový koncert Nyklbandu

Frenštátský zpěváček   

Tanec, hudba a zpěv v podání žáků frenštátské ZUŠ
  Červen na Horečkách

Pod vedením jedné z maminek, která 
se ochotně ujala role lektorky, si děti 
nejen procvičily jemnou motoriku, ale 
také odnesly domů vlastnoručně vyro-
bené hračky. Velké poděkování patří 
této kreativní mamince za její čas a tr-
pělivost. Spolupráce rodičů se školou 
je pro děti cenným přínosem a oboha-
cuje školní život o zážitky, na které se 
nezapomíná. 

Blanka Křenková a třída 5.B

Žáci 5.B ze ZŠ Záhuní si během dvou hodin výuky vyzkoušeli výrobu ori-
ginálních antistresových chobotniček. 

Tvořivé dopoledne 
s antistresovými chobotničkami
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Věděli jste, že olympijští sportovci 
zmeškali závody kvůli tomu, že v je-
jich zemi se používal jiný kalendář? 
Že kvůli špatnému převodu jednotek 
muselo nouzově přistát letadlo? Ma-
tematické kixy od Matta Parkera 
přinášejí zábavný přehled největších 
matematických omylů a jejich ne-
předvídatelných následků.
Jaká byla historie staroměstského 
smetiště či kdo byli průkopníci praž-
ských pivovarů, se dozvíte v knize 
Stanislavy Jarolímkové Putování 
Prahou – Jak se žilo v naší metropoli.
Budťe v 50 fit jako ve 30 je pu-
blikace od Thorstena Tschirnera, 
která představuje šestiměsíční tré-
ninkový program s mnoha variantami 
cvičení. 
Kompletní průvodce pro rodiče malých 
vybíravých jedlíků, nejedlíků a dětí s po-
ruchami příjmu potravy přináší kniha  
S jídlem se (ne)hraje od Jitky 
Ludvíčkové. 
Pro milovníky příběhů o silných že-
nách, rodinných poutech a překoná-
vání překážek doporučujeme knihu 
Eliška od Táni Keleové-Vasilkové. 
Humorné i tragikomické povídky o 
mezilidských vztazích představuje 
kniha Zápisník ženatého muže. 
René Melichar knihu rozdělil do tří 
částí, které se věnují jeho smolným ka-
rambolům, popisu jeho přechodného 
zaměstnání kurýra a soužití s covidem. 

Hana Whitton přichází s dalším na-
hlédnutím do anglické vísky, do níž se 
před lety přestěhovala. V humoristic-
ké knize Jak si po anglicku učesat 
trávník se seznámíte s dalšími osudy 
hlavní dvojice a jejich sousedů. 
Kniha Je mi skvěle od Ludmily Ba-
konyi Selingerové je určena dětem, 
rodičům, ale také pedagogům. Odpo-
ví na otázky, jak vést zdravé vztahy, mít 
silné tělo a dobré návyky, jak pěstovat 
cílevědomost nebo jak se vypořádat 
se vztekem. Každá kapitola obsahuje 
básničku, otázky k zamyšlení, vtipné 
obrázky a tipy, jak se s problémem či 
pocitem vypořádat. 
Procvičovat výslovnost si děti mohou 

v leporelu Péťa na prázdninách. Ur-
čeno pro děti od 3 let. 
Čtenáři od devíti let a zároveň milov-
níci přírody ocení knihu se špetkou 
fantasy Mapa z listí. Yarrow Town-
send vypráví o trojici hrdinů, kteří 
se snaží zachránit své přátele před 
záhadnou nemocí, a cestou je čeká 
řada nástrah. 
Milé a vtipné vyprávění o dívce, která 
se s rodiči přestěhovala a ve výtahu 
poznává sousedy a nové kamarády. 
Klára Smolíková v knize Dalila a 
výtah bez dveří nenásilnou formou 
ukazuje, jak navázat vztah se sousedy 
nebo jak druhým pomáhat.                                          

Daniela Tejčková

Městská knihovna má tipy pro každého
Přijďte si do Městské knihovny pro nové knižní objevy na červen. Vybrali jsme pro vás tituly plné hu-
moru i zajímavých informací. 

Červen–červenec
Výstava: HISTORIE KNIHOVNY
Výstava vztahující se k historii a součas-
nosti knihovny. Zdarma.

Červen–srpen
Výstava: KNIHOVNA SLAVÍ 150 let 
Výstava dětských prací místních škol k 
150. výročí knihovny. Ve spolupráci s 
MAP Frenštátsko. Zdarma.

9. a 23. června 
IT PORADNA pro seniory
V pondělí od 13.00-15.00 h. v IdeaLabu 
knihovny. Pomůžeme se základy práce 
na počítači, s ovládáním chytrých telefo-
nů, sociálními sítěmi apod. Zdarma.

18. června SLAM POETRY na terase  
Anatol Svahilec a jeho hosté budou 
opět soutěžit mezi sebou. O nejlepším 
slamerovi rozhodnou diváci. Od 19.00 
hodin na terase Domu kultury. Vstu-
penky v předprodeji.  

Pravidelné kluby:
12. června  /10.00 h. / 
Klub Sovičky – Pohádka na prázdniny 
26. června  /17.00 h. / 
Čtenářský klub pro dospělé
27. června /10.00 h. / 
Klub domácích školáků

Krátce z knihovny

Každé léto ukryjí knihovnice po okolí 9 knih (pro děti i dospělé). 
Poté stačí bedlivě sledovat sociální sítě knihovny, kde každou 
neděli zveřejní indicie ukryté knihy, buď pomocí GPS lokace 
nebo fotografie místa. Pokud se pátrači podaří knihu najít, infor-
muje přes sociální sítě knihovnu a kniha je jeho. První pátračka 
bude zveřejněna 6. července a další pak každou neděli až do 31. 
srpna. Pokud se někomu nepovede knihu najít, i přes to může 
knihovně poslat z místa nálezu fotku a bude zařazen do slosování.  
To proběhne v průběhu září a bude se soutěžit o další knihy a 
nově i o další atraktivní ceny.        

Michaela Šostková, vedoucí knihovny   

Slam poetry 
exhibice

Oblíbená letní pátrací
hra knihovny Na stopě

Ve Frenštátě proběhne již 4. roč-
ník Letní terasy se slam poetry.

Jeden z nejlepších slamerů v ČR Ana-
tol Svahilec bude i se svými hosty při-
praven do posledního rýmu bojovat o 
vítězství v nervy drásajícím klání. Vítěz 
může být však jen jeden a rozhodne o 
něm porota složená z diváků. Pokud 
se chcete pobavit, přijďte ve středu 
18. června od 19.00 hodin na tera-
su frenštátského Domu kultury. Vstu-
penky na akci zakoupíte v TIC města, 
knihovně nebo on-line na www.knihov-
nafrenstat.cz.

Letní prázdniny knihovna opět odstartuje s oblíbenou pátrací 
hrou NA STOPĚ, do které se může zapojit kdokoliv, kdo chce 
pátrat po ukrytých knihách nebo objevovat různá zákoutí 
Frenštátu a okolí.

  Co číst v červnu? 

Výstava k 150. 
výročí knihovny
Městská knihovna ve spolupráci s MAP ORP 
Frenštát pod Radhoštěm IV letos vyhlásila 
výtvarnou soutěž k 150. výročí od založení 
knihovny. 
Do soutěže se zapojilo deset škol z Frenštátu a 
blízkého okolí. Jejich tvorbu si nyní můžete pro-
hlédnout na výstavě, která je umístěná ve vestibulu 
Domu kultury.                                                        -mš-

Letní provozní doba 
v Městské knihovně 
30. 6. - 31. 8. 2025

Pondělí	   8-17
Úterý       	  8-15
Středa	   zavřeno
Čtvrtek	   8-17
Pátek	   8-15                
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Město Frenštát pod Radhoštěm vydalo nový stolní kalendář pro rok 2025, který vás provede celým rokem a zároveň nabídne pohled na 
vybraná místa a objekty našeho města. Nejde však jen o přehled dnů a akcí, které nás čekají, ale o unikátní příležitost seznámit se s místy, 
která v následujícím období projdou opravou, revitalizací či změnou využití. Každých čtrnáct dní vám tento kalendář a od lednového čísla 
také Frenštátský zpravodaj představí konkrétní lokalitu spolu s aktuálními informacemi o plánovaných úpravách a očekávaných výsledcích. 
„Chceme, abyste byli dobře informováni o tom, co se děje ve vašem městě. Proto jsme pro vás připravili tuto stálou rubriku, ve které se 
budeme pravidelně věnovat probíhajícím rekonstrukcím a revitalizacím. Dozvíte se, jak se jednotlivé projekty vyvíjejí, jaké jsou jejich cíle 
a jaké benefity přinesou pro všechny obyvatele. Nechte se inspirovat a zjistěte, jak se vaše město postupně zlepšuje. Věřím, že toto puto-
vání po našem městě nám umožní lépe ocenit hodnotu míst, která nás obklopují, a zároveň nás inspiruje k jejich dalšímu zlepšení,” uvedl 
starosta města Jan Rejman.  

Objevujte s námi proměny našeho města 

Hřiště u Dačeva Výstavba sportoviště Dolní

  Z kalendáře města
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Frenštát pod Radhoštěm připravuje 
nový veřejný prostor, který dalece 
překračuje pojem tradičního dětské-
ho hřiště. Projekt v lokalitě Dačevo 
propojí volnočasové prvky pro různé 
věkové skupiny s místem pro komu-
nitní život a odpočinek. Koncepce 
vychází z myšlenky vytvořit komunitní 
park s důrazem na pohyb, kreativitu, 
přírodu a sousedské vztahy. Projekt 
je rozdělen do tematických zón, kte-
ré se vzájemně doplňují.
Prales 
výškový svět pro teenagery
Nejvýraznějším prvkem hřiště je lano-
vá konstrukce nazývaná Prales. Jde o 
výškovou herní zónu určenou výhrad-
ně starším dětem a teenagerům. Při-
rozeně náročný vstup zajišťuje, že se 
do „hnízda“ dostanou jen zdatnější 
uživatelé, což vytváří prostor, kde se 
mohou mladí setkávat a rozvíjet pohy-
bové schopnosti. Součástí zóny jsou 
také hamaky a „výzvový kolotoč“.
Asfaltové hřiště 
s workoutovou zónou
Stávající asfaltová plocha bude revi-
talizována a proměněna v prostor pl-
ný malovaných her, terénních prvků 
(včetně zemní trampolíny a betono-
vých kopečků), ale také sportovních 
výzev pro děti a mládež. Workoutová 
linie se žlutými ocelovými sloupky bu-
de vhodná pro samostatné cvičení i 
kolektivní aktivity jako „ninja dráha“.
Vodní hřiště 
radost z vody v přírodě
Mezi stromy v blízkosti potoka vznik-
ne vodní hřiště. Nabídne dvě části: 

pasivní s mělkým proudem vody ve 
velkém kruhu (pro chůzi naboso a 
pozorování), a aktivní, kde děti za 
pomoci ruční pumpy spustí vodu do 
systému korýtek, mlýnků a přepážek. 
Všechny prvky jsou navrženy z pří-
rodních materiálů – kamene a dře-
va – a důraz je kladen na ekologii i 
bezpečnost.
Komunitní zóna s ohništěm 
a herními lavičkami
Součástí celého konceptu je také ko-
munitní prostor s herními lavičkami, 
altánem, stolními hrami a ohništěm. 
Cílem je podpořit mezigenerační 
setkávání, sousedské vztahy a vznik 
nových tradic – například narozeni-
nových oslav nebo letních grilování. 
Návrh pamatuje i na možnost budou-
cí instalace veřejných toalet, pítka 
nebo oddělení kontejnerového stání 
pomocí gabionové zídky.
Jednotícím prvkem bude 
motiv slunce
Celý prostor nese jednotící vizuální 
motiv inspirovaný bohem Radegas-
tem – symbolem slunce, hojnosti a 
úrody. Dominují žluté barvy, kruhové 
tvary, oblé linie a přirozené materiály. 
Design tak harmonicky navazuje na 
charakter místa a tradici regionu. 
Projekt dětského hřiště v lokalitě 
Dačevo představuje novou úroveň 
veřejného prostoru – místo, které 
přirozeně propojí malé děti, školáky, 
teenagery, rodiče i prarodiče. 
Hřiště má ambici stát se živým cent-
rem každodenního komunitního živo-
ta Frenštátu pod Radhoštěm.

V prostoru bývalého asfaltového hři-
ště ve vnitrobloku na sídlišti Dolní 
ve Frenštátě pod Radhoštěm vzniká 
zcela nové multifunkční sportoviště, 
které naváže na tradici sousedské-
ho sportování a výrazně rozšíří mož-
nosti aktivního trávení volného času 
místní komunity. 
Na ploše s rozměry přibližně 
30 × 15 metrů vzniká moderní
sportovní prostor pro více aktivit:
• fotbal (branky o rozměru 3 × 2 m
	 se záchytnou sítí),
• tenis a volejbal (se systémem 
	 nastavitelných sloupků a sítí dle 
	 výšky hráčů),
• 	a další rekreační sporty.
Součástí vybavení budou:
• 	basketbalové desky integrované 	
	 do konstrukce branek,
• 	kovové oplocení pro bezpečný 	
	 provoz (výška 3 m),
• 	odolný asfaltový povrch s vyrovná	
	 vacími a nášlapnými vrstvami,
• 	pevné betonové patky 
	 pro zajištění stability všech prvků.

Prostor pro komunitu
Hřiště není určeno jen pro děti a 
mládež, ale i pro dospělé obyvate-
le sídliště. Oživení tohoto prostoru 
má sloužit jako přirozené centrum 
sousedského setkávání a volnoča-
sových. Navazuje na původní funkci, 
kterou tato lokalita plnila již dříve – 
jako místo, kde si děti hrály, mladí 
hráli fotbal a sousedé se potkávali 
u laviček. 
Zároveň bude v blízkosti navazovat 
také nové dětské hřiště, podobného 
charakteru, jako bylo postaveno v 
sídlišti Školská čtvrť. 
Celý projekt vzniká jako součást 
snahy města postupně zlepšovat 
veřejný prostor ve vnitroblocích a 
reagovat na potřeby místních obyva-
tel. Sportoviště bude sloužit nejen 
ke sportu, ale i k podpoře zdravého 
životního stylu, mezigeneračního 
setkávání a posilování komunitního 
života na sídlišti.  		

Jan Rejman, starosta města

Nové komunitní hřiště
Místo pro hru, pohyb i setkávání

Vnitroblok na sídlišti ožívá
Vznikne nové multifunkční sportoviště pro všechny

Hřiste ul. Dolní před rekonstrukcí
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Školy

Francouzsko-česká výměnná 
stáž v Hotelové škole 

Garrendo opět zlaté 

Školní dvorek 
ožije zahrádkářským trhem

Barbora Svobodová získala ocenění

Hotelová škola měla i tento rok příležitost uskutečnit výměnnou odbor-
nou stáž s gastronomickou školou Saint-Michel-Mont-Mercure v západní 
Francii. Tato francouzsko-česká spolupráce trvá již bezmála 20 let.

Ve dnech 24.- 26. 4. 2025 se v Brně konalo celostátní kolo soutěže pěvec-
kých sborů Gymnasia Cantant. Mezi patnáctkou nejlepších pěveckých 
sborů z celé České republiky, které si svými výkony v regionálních ko-
lech vybojovaly postup, nechyběl ani Smíšený pěvecký sbor Garrendo z 
frenštátského Gymnázia a SPŠEI, který dosáhl mimořádného úspěchu. 

V úterý 3. června 2025 se ve dvorku speciální školy na Tyršově ulici 1053 
uskuteční Trh malých zahradníků. V čase od 10 do 12 hodin ožije školní 
dvorek díky malým prodejcům a návštěvníkům. Vstup na trh je možný 
od parkoviště za Domem kultury. V případě nepříznivého počasí se akce 
přesune do prostor školy.

Žákyně sedmé třídy Základní školy Záhuní, Barbora Svobodová, dosáhla 
v dubnu významného úspěchu ve výtvarné soutěži a navázala tak na 
úspěšnou tradici školy v oblasti výtvarné výchovy. 

Jan Křižan, žák 3. ročníku oboru ces-
tovní ruch, vyjel v dubnu na třítýdenní 
stáž do Saint-Michel-Mont-Mercure, 
kde pracoval v Bistru Yonnais a v hote-
lu Mercure v La Roche-sur-Yon. Náplní 
jeho stáže byla obsluha hostů, práce na 
recepci i seznámení s chodem hotelo-
vého provozu. „Místní lidé i tamní kultu-
ra na mě působili moc příjemně,“ uvedl 
Jan Křižan. „Krajina byla úplně jiná než 
u nás, žádné kopce, ale zato nádherné 
moře. Zajímavá byla také architektura, 
ale především jejich kuchyně.  Všech-
no, co jsem za tu dobu ochutnal, bylo 
výborné, nejvíc asi frais tagada, to jsou 
takové jejich speciální bonbony. Měli i 
typické crèpes, úplně jiné než naše pa-
lačinky, a nezvykle velké bagety. Nebylo 
tam nic, co bych mohl vytknout. Byla 
to skvělá zkušenost.“ V rámci výměny 
jsme v březnu přivítali u nás Ewana Ph-
lipart, studenta oboru cukrář. Přijel na 
třítýdenní výměnnou odbornou stáž a 
po celou dobu pracoval v cukrářském 
centru Hotelové školy. Tento sympatic-

ký, velmi snaživý a vstřícný hoch pomá-
hal při mnoha cukrářských činnostech. 
Na praxi se naučil trdelník, koláčky, 
preclíky a různé jiné české zákusky, 
vyráběl i modely z marcipánu. Naše 
žáky zase naučil francouzský pudinkový 
dezert Far breton, a sušenky cookies. 
Během pobytu ochutnal spoustu čes-
kých jídel, z nichž nejvíc mu chutnaly 
polévky. S některými našimi omáčka-
mi měl naopak potíž. Trochu bojoval s 
brzkými časy jídel, neboť ve Francii se 
jí později. Kromě praxe v cukrářském 
centru navštívil i hodiny francouzštiny 
na ZŠ Záhuní a zúčastnil se konverzač-
ního odpoledne se studenty místního 
gymnázia. Ve volných dnech společně 
s žáky hotelovky poznával okolí města 
a náš kraj. Žáci s ním podnikli výlet na 
Radhošť, do Štramberku, Muzea aut v 
Kopřivnici či Světa techniky v Ostravě 
Vítkovicích. Naše škola se mu moc líbi-
la a se žáky i přes jazykovou barieru si 
rozuměl a našel společný zájem.
Lucie Klečková, učitelka Hotelové školy

Svým vystoupením si vysloužil umís-
tění ve zlatém pásmu, a navíc získal 
zvláštní cenu poroty za nejlepší pro-
vedení povinné skladby Jiřího Pospí-
šila s názvem Pošlu ti psaníčko. Tento 
úspěch potvrzuje tvrdou práci a od-
hodlání zpěváků i jejich dirigentské-
ho vedení Vojtěcha Kawana a  Ivany 
Klvaňové. Další skladby, se kterými 

soutěžili, byly: Vecchie letrose, V tom 
Klobúckém háji, Daemon irrepit Calli-
dus a Ad Astra. 
Atmosféra 29. ročníku této soutěže 
byla neskutečná, všechny sbory si 
soutěž a doprovodný program užily a 
tři dny naplněné zpěvem se staly ne-
zapomenutelným zážitkem. 

Sára Otýpková  5A, Julie Jaškovská 3A

Tento netradiční trh je výsledkem celo-
roční práce a nadšení žáků všech tříd 
a ročníků, kteří v rámci výuky sázeli, 
pěstovali, množili a vyráběli rozmanité 
produkty. Návštěvníci se mohou těšit 
na širokou nabídku sazenic zeleniny a 
pokojových květin, ale také na bokashi 
hnojivo, hmyzí hotely a mnoho dalších 
originálních překvapení. Ti, kteří zrov-
na neholdují zahradničení, jsou srdeč-
ně zváni, aby se přišli podívat na po-
zoruhodnou proměnu školního dvorku 
a okolí školy. Díky finanční podpoře 
Moravskoslezského kraje, zřizovatele 
školy, odborné pomoci Technických 
služeb města při revitalizaci zeleně, a 
především díky neutuchajícímu elánu 

pedagogů a žáků, se můžete pokochat 
pohledem na osázené jahodníky a vy-
výšené záhony, ptačí pítko i originální 
paletové vertikální záhonky. Přijďte 
podpořit snahu malých zahradníků a 
prožít příjemné dopoledne v neobvyk-
lém prostředí. 

Pavlína Palová, ředitelka školy

Ve čtvrtek 24. 4. 2025 proběhlo vyhlá-
šení mezinárodní výtvarné soutěže, 
kterou pořádalo Jazykové gymnázium 
Pavla Tigrida v Ostravě-Porubě ve 
spolupráci s Velvyslanectvím Francie 
v ČR a francouzským institutem v Pra-
ze. Zúčastnilo se 965 žáků, v užším 
výběru bylo 365 prací a do virtuální 
galerie se jich dostalo 275. Oceně-
ných bylo 42 žáků. Barbora Svobodo-
vá ze 7.D se dostala mezi 4 oceněné 
žáky své kategorie. Její nádherná mal-
ba na téma Art deco oslnila porotu. 
Gratulujeme jí k tomuto výjimečnému 
počinu.                 Markéta Šenkeříková, 

učitelka výtvarné výchovy

  Úspěch ve výtvarné soutěži 

Den Země na ZŠ Záhuní
Žáci prvního stupně Základní školy Záhuní ve Frenštátě pod Radhoš-
těm se ve středu 16. dubna aktivně zapojili do oslav Dne Země. Pestrý 
program zahrnoval vzdělávací i praktické aktivity, které dětem přiblížily 
význam ochrany životního prostředí. 

Den začal ve škole týmovým luštěním 
kvízu s otázkami zaměřenými na pří-
rodu a ekologii. Děti ve skupinách 
nadšeně spolupracovaly a prokazova-
ly své znalosti o rostlinách, zvířatech i 
ochraně přírody.
Po vzdělávací části se všichni žáci 
vydali do ulic Frenštátu, kde se vě-
novali úklidu vybraných částí města. 
Vybaveni rukavicemi a pytli na od-
padky pomáhali zkrášlit své okolí a 
prakticky tak přispěli k ochraně život-
ního prostředí. Příjemnou tečkou za 
celým dnem bylo společné opékání 
špekáčků v místním autokempu, kde 
si děti užily zasloužený odpočinek 

po vykonané práci. Poděkování patří 
také Technickým službám města za 
podporu a pomoc při organizaci této 
akce.                              Blanka Křenková
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Zatímco ve Španělsku se věnoval 
především výtvarné výchově, u nás si 
vyzkoušel studium všeobecných před-
mětů, od zeměpisu přes biologii až 
po český jazyk, který pro něj byl zcela 
novým světem. Ve volném čase navštívil 
místní pamětihodnosti, galerii součas-

ného umění v Ostravě – Plato, podnikl 
výlet do rožnovského Valašského mu-
zea v přírodě a vše s nadšením sdílel. 
A jak Nhoa Navarro Clemente popsal 
svůj pobyt ve Frenštátě?
„Účast na programu Erasmus v České 
republice byla velmi obohacující a výji-
mečná zkušenost. Umožnila mi objevit 
novou kulturu, navázat skvělá přátelství 
a rozvíjet se jak osobně, tak akademic-
ky. Ačkoli Česká republika nebyla mou 
první volbou, můžu nyní říct, že to bylo 
správné rozhodnutí. Zpočátku jsem 
zažil silný kulturní šok, zejména kvůli 
jazyku, ale s pomocí hostitelských rodin 
jsem se adaptoval mnohem rychleji, 
než jsem očekával. Byl jsem mile pře-
kvapen tím, jak bezpečná a mírumilovná 
je to země a jak klidní a ohleduplní jsou 

zde lidé. Zvláště bych vyzdvihl propra-
covaný vzdělávací systém, který aktivně 
využívá moderní technologie a zavádí 
inovativní metody výuky. Českou repub-
liku bych rozhodně doporučil jako des-
tinaci pro Erasmus. Je to krásná země 
s bohatou historií, zajímavou kulturou a 
životním stylem, který skutečně podpo-
ruje učení a rozvoj jedince.“
 Loučení s ním nebylo snadné. Věříme 
však, že si z našeho gymnázia odvezl 
nejen nové znalosti, ale i krásné vzpo-
mínky. Přejeme mu hodně štěstí v dal-
ším studiu i osobním životě a doufáme, 
že na pobyt v našem městě bude rád 
vzpomínat. Ostatně, sdílíme zde i jeho 
vlastní pohled na pobyt u nás. 

Darina Černochová, 
koordinátorka programu Erasmus+

Školy

ZŠ Záhuní a perly Anglie

  Půlrok plný nových zkušeností

V pondělí 5. května ráno vyrazila skupina 38 deváťáků se dvěma učiteli ze ZŠ Záhuní na poznávací zájezd do 
Anglie. Cíl naší cesty byl Windsor! Čekala nás prohlídka města a hlavně Legolandu.

Tam si děti mohly vybrat ze spousty 
atrakcí a užít si ho naplno. Večer jsme 
dorazili do Londýna, kde už čekaly na-
še rodiny. Mezi dětmi vládla zvláštní at-
mosféra. Budou se umět domluvit, bu-
dou rozumět, jaké budou jejich rodiny 
a ubytování? Konečně večeře, sprcha 
a pořádná postel!
Ráno jsme jeli opět autobusem do 
přímořského Brightonu. Během jízdy 
každý sděloval své dojmy z rodiny, o 
jídle, o jejich chování, zvyklostech, o 

vybavení. Po příjezdu do Brightonu 
jsme se prošli po pobřeží, následovala 
návštěva zábavního mola Palace Pier 
a prohlídka města, jehož hlavními láka-
dly jsou extravagantní královský palác 
Royal Pavilion a 162 m vysoká vyhlíd-
ková věž British Airways i360, kterou 
jsme vystoupali nahoru. Po nákupech 
už jsme se vraceli ke svým rodinám do 
Londýna. Večer už jsme si museli sbalit 
a nachystat všechny věci, protože další 
den byl už poslední v Anglii. Ráno jsme 

se rozloučili a vyrazili do centra Londý-
na. Tam jsme pak viděli Trafalgar Squa-
re, Tower Bridge, Tower of London, St. 
Paul’s Cathedral, Buckingham Palace, 
Milennium Bridge, North Greenwich 
s nultým poledníkem, Royal Obser-
vatory, Cannary Warf, London Eye, 
na kterém jsme měli Londýn jako na 
dlani, 10 Downing Street, Houses of 
Parliament, Piccadilly Circus a další. 
Také jsme navštívili londýnské podze-
mí – The London Dungeon, kde si to 
děti moc užily. 
Večer, po náročném dni, už nás čeka-
li naši řidiči v autobuse a mohli jsme 
vyrazit domů. Čekal nás noční průjezd 
Evropou – Francií, Belgií a Němec-
kem. Domů jsme dorazili v pátek ve-
čer, všichni plní dojmů. Nikomu se nic 
nestalo, nikdo se neztratil, jen jsme 
hledali pas, a co bylo nejdůležitější, 
všichni se dokázali domluvit a poznali 
důležitost učit se anglicky.                         

Zita Kučová

Gymnázium přivítalo studenta ze slunné Cartageny

Do 21. 6. 2025 / VS A. Poláška, DK
VÝSTAVA ABSOLVENTI
Výstavu absolventů výtvarného oboru 
ZUŠ můžete navštívit od úterý do so-
boty vždy od 9 do 17 hodin.

Pondělí 9. 6. 2025 /od 17.30 hod./ 
koncertní sál ZUŠ
ABSOLVENTSKÝ KONCERT 
žáků ze třídy Jiřího Pokorného.

Úterý 10. 6. 2025 /od 16.00 hod. / 
koncertní sál ZUŠ
ZÁVĚREČNÁ BESÍDKA 
žáků přípravného studia hudebního 
oboru.

Středa 11. 6. 2025 /od 17.00 hod. / 
koncertní sál ZUŠ
KONCERT ŽÁKŮ 
ze třídy Mariana Friedla.

Čtvrtek 12. 6. 2025 /od 17.30 hod. / 
koncertní sál ZUŠ
KONCERT ŽÁKŮ  
ze třídy Eleny Janiczakové.

Pátek 13. 6. 2025 /od 19.00 hod./ 
koncertní sál ZUŠ
FLÉTNOVÝ KONCERT 
žáků ze třídy Marcela Liptáka.

Pondělí 16. 6. 2025 /od 17.30 hod./ 
koncertní sál ZUŠ
KONCERT ŽÁKŮ 
ze třídy Věry Marhevské.

Čtvrtek 19. 6. 2025 /od 17.30 hod. / 
koncertní sál ZUŠ
KONCERT ŽÁKŮ 
ze třídy Eleny Janiczakové

Pátek 20. 6. 2025 /od 21.00 hod./ 
Amfiteátr na Horečkách
TANEC POD HVĚZDAMI
Večer plný tance pod hvězdnou oblo-
hou. Vstupné dobrovolné.

úterý 24. 6. 2025 /od 17.00 hod. / 
koncertní sál ZUŠ
DIVADLO V DIALOGU 
Žáci literárně dramatického oboru se 
představí v dramatických dialozích 
aneb Co vše musí žák LDO zvlád-
nout.

BUDEME TAM:
v pátek 6. 6. 2025 /od 13.00 hod./ 
náměstí Míru, Frenštát p. R.
DEN MĚSTA FRENŠTÁTU
V programu se představí žáci hudeb-
ního oboru, ve stánku na náměstí pak 
nebude chybět prezentace výtvarné-
ho oboru. 

v sobotu 14. 6. 2025 
Amfiteátr na Horečkách
Festival živých míst a osobností 
KONTAKT FEST
Na rekovické stage vystoupí pěvecký 
sbor Senzaband a kapela EVERY. 
Naši žáci budou také součástí stage 
Nature.                                                  -zuš-

STROM ŽIVOTA v ZŠ Tyršova 913
V pátek 9. května se žáci 7. A a 7. B zúčastnili interaktivního vzděláva-
cího programu Strom života, zaměřeného na problematiku koloběhu 
vody v přírodě. Formou zážitkové hry, založené na hraní rolí v předem 
připraveném příběhu, si žáci osvojili nové poznatky z oblasti chemie, 
biologie, fyziky i ekologie. 

Od listopadu loňského roku až do letošního dubna studoval na frenštátském Gymnáziu a SPŠEI Nhoa Na-
varro Clemente ze Španělska, jehož domovská škola IES BEN ARABÍ se nachází v přímořském městě Car-
tagena. Do Frenštátu pod Radhoštěm přijel v rámci výměnného programu Erasmus + a strávil s námi téměř 
půl roku plného objevování, učení a kulturních zážitků. 

Program byl navržen tak, aby žákům 
poutavou a netradiční formou přiblížil 
význam vody pro život člověka i celé 
planety. Celý program připravili zkuše-
ní odborníci ze spolku EduLudus za 
odborné a finanční podpory Severo-
moravských vodovodů a kanalizací Os-
trava. Vzdělávací část vedli tři lektoři z 
Ostravské univerzity, kteří žáky provedli 

příběhem o světě ohroženém vyčerpá-
ním zdrojů pitné vody.
Aktivita byla zahájena přípravou kulis a 
úvodním workshopem, po němž násle-
dovala samotná hra. V ní žáci čelili si-
mulované hrozbě ekologické katastro-
fy, kterou bylo možné odvrátit pouze 
pomocí znalostí o koloběhu vody a dů-
razem na týmovou spolupráci. Původní 

rivalita mezi skupinami se postupně 
změnila ve společné úsilí o záchranu 
vodních zdrojů a legendárního Stromu 
života.                                   Alena Maňasová
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V mladší kategorii soutěžili Natha-
ly Hieke (6. A), Natálie Hoďáková  
(5. A), Marek Konvička (5. A) a Kris-
tián Michut (5. C) a obsadili krásné  
2. místo. Ve starší kategorii se našim 
žákům podařilo oblastní kolo ovlád-
nout a postoupit tak do okresního 
finále, které se konalo 7. května v Od-
rách. V něm si soutěžící počínali vel-
mi dobře a nakonec po 4 disciplínách 
obsadili vynikající druhé místo. V Od-
rách naši školu reprezentovali: Tere-
za Domesová (9. A), Anna Štěrbová  
(7. A), Pavel Jašík (8. C) a Damián 
Večeřa (8. A), který byl dokonce nej-
lepším soutěžícím ve starší kategorii. 
Michal Veřmiřovský, organizátor soutěže

S úsměvem a ochotou nabízeli kytičky 
kolemjdoucím, pomáhali s osvětou a 
reprezentovali školu s velkým nasaze-
ním a odpovědností. Jejich přístup si 
zaslouží velké uznání a poděkování – 
právě díky nim se podařilo oslovit ši-
rokou veřejnost a rozšířit povědomí o 
prevenci rakoviny.
Český den proti rakovině není jen o 
finanční sbírce. Je to den, kdy si lidé 
připomínají, jak důležité je pečovat o 
své zdraví a zdraví svých blízkých. Vý-
nos ze sbírky putuje na podporu on-
kologického výzkumu, nákup vybavení 
pro nemocnice, vydávání informačních 
brožur, pomoc pacientům a jejich ro-
dinám. Český den proti rakovině je 

krásným příkladem toho, že i malý čin 
– jako koupě kvítku – může mít velký 
dopad. 
Děkujeme všem, kteří přispěli – a ob-
zvlášť našim studentům, kteří přiložili 
ruku k dílu!
Klaudie Kocmichová, vedoucí vychovatelka 

Domova mládeže G a SPŠEI

Aktuality

Sousedský piknik přilákal 
tisícovku návštěvníků

Sedmikvítek míří na celostátní přehlídku

Jeden den, který pomáhá celý rok
 Český den proti rakovině

Čtvrtý ročník oblíbeného Sousedského pikniku, který se konal v neděli 
18. května 2025 ve vestibulu a před vchodem do Domu kultury opět po-
tvrdil, že se jedná o skvělou příležitost pro místní komunitu. 

Velký úspěch se podařil skupině S2 Valašského souboru Sedmikví-
tek, která postoupila na celostátní přehlídku dětských folklorních 
souborů. V silné konkurenci obstála choreografie Ženilo se moto-
vidlo, která porotu zaujala především autentickým projevem dětí a 
jevištním a kostýmovým zpracováním.

Na jarní sousedské setkání dorazila 
přibližně tisícovka návštěvníků, kteří si 
mohli vychutnat nejen širokou nabídku 
dobrot od osmnácti prodejců, ale ta-
ké bohatý program pro děti a příjem-
nou živou hudbu. „Vedle tradičních 
medovníků se prodávaly makronky, 
různé druhy buchet a koláčů, osvěžu-
jící sushi, slané i sladké pomazánky 
a mnoho dalšího. A co je důležité, 
vše za velmi příznivé ceny, “ vyjmeno-
vala nabídku jedna z organizátorek, 
Pavlína Martiňáková. Pozitivní ohlasy 
návštěvníků jen potvrdily, že se akce 
skutečně vydařila. „Piknik měl napros-
to úžasnou atmosféru. Pan Majer, 
který hrál na kytaru, byl tak skvělý, že 

jsem měla husí kůži z jeho nádherných 
písniček. U stánku s perníčky bylo ne-
ustále plno dětí, prostě bezva odpo-
ledne,“ podělila se o svou zkušenost 
jedna z účastnic. Soňa Adámková, ve-
doucí oddělení Domu kultury, s potě-
šením dodala: „Jsem moc ráda, že se 
Sousedský piknik stal nedílnou a pra-
videlnou součástí každoročního pro-
gramu Frenštátského kulturního léta a 
s ohledem na velký úspěch letošního 
i loňského ročníku se již nyní můžeme 
těšit na páté pokračování této příjem-
né tradice“.                                       -red-

„Pro děti, rodiče i nás vedoucí je to 
obrovská radost. Těší nás, že dlouho-
dobá spolupráce přinesla tak skvělý 
výsledek,“ řekla vedoucí souboru a 
autorka vítězné choreografie Jana 
Šamánková. Na Valašsku působí přes 
čtyřicet dětských folklorních soubo-
rů, z nichž téměř polovina připravila 
choreografii pro letošní postupovou 
přehlídku. „Některé soubory však 
mají více skupin, takže celkový počet 
soutěžních choreografií byl podstatně 
vyšší,“ dodala.
Rozhodující regionální kolo se kona-
lo 26. dubna ve Valašském muzeu v 
přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. V 
konkurenci souborů ze Zlína, Vizovic, 
Valašských Klobouk, Vsetína a dalších 
z celého Valašska tentokrát nejvíce za-
ujal odbornou porotu právě Sedmikví-

tek se svým pásmem. Oceněny byly i 
individuální výkony, zejména role sovy 
v podání Hany Drozdové, zapojení 
muzikantů do děje, a především pře-
svědčivý projev dětí, které se s cho-
reografií dokonale ztotožnily. Skupina 
se úspěšně předvedla již v březnovém 
oblastním kole, které se každé dva ro-
ky koná ve Frenštátě pod Radhoštěm 
za podpory města. Sedmikvítek tak ne-
jen reprezentuje místní tradici a Valaš-
sko, ale díky své činnosti udržuje fol-
klor i lidové tradice živé a přirozeně je 
předává dalším generacím. Celostátní 
přehlídka se koná v polovině června v 
Jihlavě. Pro tanečníky a muzikanty to 
bude také příležitost zažít inspirativní 
víkend mezi špičkou dětských folklor-
ních souborů z celé republiky. 

Aneta Přadková

Již pošestašedesáté se zde sjeli nad-
šenci bezdrátové komunikace, aby si 
vyměnili zkušenosti, navázali nová spo-
jení a prohlédli si nejnovější techniku.
V sobotu ráno se mraky rychle rozply-
nuly, mlha ustoupila a sluneční paprsky 
vysušily zbytky dešťových kaluží. Setká-
ní tak mohlo začít v příjemné atmosféře. 
Jako tradičně nechyběly historické roz-
hlasové přijímače, gramofony ani stá-
nek známé pražské firmy BEN – Hezký 
den, která opět nabídla řadu užitečných 
součástek pro radioamatéry i sběratele. 
Spokojenost účastníků byla zřejmá, po-
slední odjížděli až kolem jedné hodiny 
odpoledne.                    František Štěpán

Dopravní soutěž mladých cyklistů

Frenštát přivítal radioamatéry 
už pošestašedesáté

V polovině dubna se ve Frenštátě p. R. uskutečnilo oblastní kolo Doprav-
ní soutěže mladých cyklistů. ZŠ Tyršova 913 reprezentovala dvě družstva. 

Ještě den před akcí to vypadalo, že počasí letošnímu jarnímu setkání ra-
dioamatérů nebude příliš nakloněno. Déšť padal takřka ze všech stran a 
zájemci o účast si telefonicky ověřovali, zda se akce vůbec uskuteční. Na-
vzdory nejisté předpovědi počasí, která hrozila deštivou sobotou, se i le-
tos 26. dubna stal Frenštát p. R. tradičním centrem setkání radioamatérů.

I letos se studenti ubytovaní v Domově mládeže při Gymnáziu a SPŠEI 
aktivně zapojili do celonárodní sbírky Den proti rakovině. Svým nad-
šením a ochotou pomoci přispěli jako dobrovolníci k šíření osvěty a 
podpory boje proti této závažné nemoci.
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Soutěže se zúčastnila i Mateřská ško-
la Školská čtvrť 1391, jejíž děti zazna-
menaly vynikající úspěchy. V předškol-
ní kategorii získala první místo Tereza 
Bialková, druhé obsadil Patrik Janáč 
a na třetím místě se umístila Eliška 
Uhlářová. Všechny navštěvují třídu 2 
Medvíďata pod vedením Aleny Hyklo-
vé a Moniky Štěrbové. 

V kategorii nejmladších dětí získal 
druhé místo Sebastián Bobek ze třídy 
7 Koťátka pod vedením Lenky Krpco-
vé.  Obrázky byly plné barev, fantazie 
a radosti, a právě to se porotě moc 
líbilo. Na závěr slavnostního vyhod-
nocení si děti spolu s rodiči prohlédly 
hasičskou stanici.          Alena Hyklová

Aktuality

Nové prostory přinesou větší pohodlí a dostupnost

Úspěch dětí ve výtvarné soutěži hasičů
Těšínské divadlo uvede v kině 
Goldoniho komedii Letní byt

 Rehabilitace Revita se stěhuje

  MŠ Školská čtvrť 

Rehabilitační centrum Revita, které po řadu let poskytovalo své služby nejprve v prostorách krytého bazénu ve Frenštátě pod Radhoštěm 
a od roku 2017 na adrese U Nového světa, čeká po osmi letech velká změna. Na přelomu června a července 2025 se stěhuje do nových 
a moderních prostor v sousedství Sportovního centra REPLAY, na adrese U Příkopy 1918. O připravovaných změnách jsme si povídali s 
majitelkou centra, Janou Andrlovou.

Dne 8. května proběhlo slavnostní vyhodnocení 51. ročníku výtvarné 
soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže na Centrální hasičské 
stanici Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje, územ-
ního odboru Nový Jičín. 

Červnové představení České scény Těšínského divadla bude ve znamení 
klasiky. Ve čtvrtek 19. a v pátek 20. června v 19 hodin uvede soubor v sá-
le frenštátského kina úspěšnou situační komedii Carla Goldoniho Letní 
byt. Svůj komediální talent tentokrát Goldoni zamířil kriticky na "spole-
čenskou smetánku" své doby, která podlehla módě odjíždět z města na 
venkov na letní byt a neváhala se i zadlužit, jen aby společensky obstála. 
Autor se však neodolatelně baví i propletencem milostných vztahů. 

V těchto dnech finišují stavební 
práce. Na co se mohou návštěv-
níci těšit?
Našim hlavním cílem bylo vybudovat 
zcela bezbariérové, prosvětlené a 
pohodlné prostředí, které pacientům 
zajistí větší komfort, bezpečnost a 
snadnější dostupnost jednotlivých 
procedur. Jsme moc rádi, že se nám 
podařilo zajistit prostory v přízemí, na-
víc blízko centra města, takováto kom-
binace opravdu není samozřejmostí. 
Zachovány zůstávají téměř všechny do-
savadní rehabilitační služby, nově však 
pacienty přivítá moderní, přístupnější 
prostředí. Větší důraz je kladen na 
soukromí, pohodlí a efektivní provoz. 
Nová budova nabídne více specializo-
vaných místností pro individuální péči 
a přehlednější uspořádání. V tuto chvíli 

ještě neznáme přesné datum zahájení 
provozu. Pacienty budeme s předsti-
hem včas informovat. 
Co pacienti v novém zázemí na-
jdou?
Nové prostory jsou zcela bezbariérové 
a krásně prosvětlené velkými okny s 
přirozeným denním světlem. Hned u 
vstupu bude prostorná recepce, kde 
pacienti získají potřebné informace, 
aniž by museli bloudit po budově. Na 
recepci navazuje oddělení fyzikální 
léčby s pěti samostatnými kabinkami 
pro elektroléčbu, dále místnost pro 
magnetoterapii a další na parafínové 
zábaly. K dispozici bude také pět tě-
locvičen pro individuální rehabilitační 
cvičení s fyzioterapeuty. Jedna velká 
tělocvična bude vybavena posilovací 
zónou, ideální pro širší spektrum tera-

peutického cvičení. Oproti předešlým 
prostorám bude bezbariérové WC. 
Naším cílem je nabídnout pacientům 
příjemnější, modernější a komfortněj-
ší prostředí. Větší prostor znamená 
kratší čekací doby, lepší organizaci a 
kvalitnější péči. Z provozních a eko-
nomických důvodů však již nebude 
nadále poskytována vodoléčba. Pro-
vozní doba zůstává stejná. V pondělí, 
středu a čtvrtek od 7 do 15 hodin, v 
úterý od 7 do 17 hodin a v pátek od 7 
do 13 hodin.  Naše služby nadále zů-
stávají dostupné pro pojištěnce všech 
zdravotních pojišťoven (111, 201, 205, 
207, 211 a 213).
Přibudou v budoucnu nové služby 
nebo specializace?
Naši fyzioterapeuti se neustále vzdě-
lávají a absolvují specializované kurzy. 
Nově získané znalosti pak okamžitě 

aplikují v praxi. Věříme, že i díky tomu 
můžeme poskytovat péči na vysoké 
úrovni.
Jak bude řešeno parkování?
Pacienti mohou pohodlně parkovat v 
celém areálu REPLAY. Největší parko-
vací plocha se nachází jen pár kroků 
nad rehabilitací, na zpevněné štěrkové 
ploše. Několik míst je i přímo naproti 
vstupním dveřím. Parkovací kapacita je 
dostatečná. V docházkové vzdálenosti 
jsou navíc autobusové zastávky U škol 
a vlakové nádraží.
Budou poskytovány služby i pro 
samoplátce?
Ano, procedury je možné si u nás za-
koupit také jako samoplátci. Přesto zů-
stává naším hlavním zaměřením léčba 
pacientů, kteří přicházejí s doporuče-
ním od lékařů.          Děkuji za rozhovor, 

Romana Stejskalová

Také Leonardo a jeho sestra Vittoria 
podléhají této módě. Ačkoli jsou až 
po krk zadluženi, předstírají život v 
luxusu a odjíždějí s přáteli na drahou 
dovolenou. Ta se odehrává na ven-
kovském sídle. Copak může Leonar-
do zůstat doma, když jeho milovaná 

Giacinta odjíždí také na venkov, navíc 
v doprovodu pohledného mladého 
rivala? 
Copak může jeho sestra trčet doma 
a nepředvést na letním sídle své nové 
modely, ušité samozřejmě na dluh?

-red-

Fo
to

 A
rc

hi
v 

R
EV

IT
A

Fo
to

 A
rc

hi
v 

R
EV

IT
A



Frenštátský zpravodaj 14

Aktuality

Nesprávné ukládání bioodpadu 
komplikuje jeho zpracování 

Do kontejnerů nepatří velké 
kovové předměty

Technické služby otevřely 
brány veřejnosti

Technické služby města Frenštát pod Radhoštěm upozorňují na problém 
s nesprávným tříděním biologického odpadu. Hned po prvním letošním 
přistavení kontejnerů na bioodpad byla při následné kontrole zjištěna 
a zdokumentována pochybení ze strany některých občanů. Konkrétní 
případ se týkal kontejneru umístěného na ulici U Tírny, v blízkosti garáží, 
kde byly nalezeny nejen větve, ale také plastové pytle plné bioodpadu. 
Takové ukládání je v rozporu s pravidly pro třídění a významně ztěžuje 
další manipulaci a zpracování odpadu.

Od 1. května 2025 je ve Frenštátě pod Radhoštěm spuštěn tzv. multiko-
moditní sběr. Nově tak mohou obyvatelé města odkládat kovový odpad 
do žlutých kontejnerů určených pro plast i do oranžových kontejnerů na 
nápojové kartony. Systém ale vyžaduje správné třídění, některé druhy 
kovového odpadu sem nepatří.

V pátek 16. května 2025 uspořádaly Technické služby Frenštát pod Rad-
hoštěm Den otevřených dveří. Dopoledne patřilo školám, školkám a po-
zvaným hostům, odpoledne široké veřejnosti.

„Plastové obaly do kontejnerů na 
bioodpad nepatří. Vkládáním biologic-
kého odpadu v plastových pytlích do-
chází ke kontaminaci celého obsahu 
nádoby. Ten pak není možné ekologic-
ky zpracovat,“ vysvětlil pracovník Tech-
nických služeb města. Město tímto 
vyzývá občany k důslednému dodržo-
vání pravidel třídění a prosí, aby biood-
pad do kontejnerů vkládali volně, bez 
obalů, případně v kompostovatelných 
sáčcích. Nesprávné ukládání nejen 
komplikuje další zpracování, ale může 
vést i k vyšším nákladům na likvidaci 
odpadu. Technické služby budou i na-
dále provádět kontroly u jednotlivých 

stanovišť a při opakovaném porušová-
ní pravidel může dojít i k omezení při-
stavování kontejnerů na problémových 
místech.
Do přistavených kontejnerů patří tráva, 
listí, rostlinné materiály (zbytky květin, 
rostlin, natě, plevel atd.), zbytky ovoce 
a zeleniny, zemina. Nepatří tam plasto-
vé sáčky, obaly ani pytle. Větve odklá-
dejte vedle do kontejnerů. 
Upozorňujeme občany také na novelu 
zákona č. 201/2012 Sb. O ochraně 
ovzduší, která vstoupila v platnost v 
březnu. Je zakázáno pálení listí, trávy 
a jiné biomasy na otevřeném ohni za 
účelem likvidace. 

Organizované prohlídky začínaly na 
dispečinku a vedly napříč celým areá-
lem včetně sběrného dvora. Návštěvní-
ci měli možnost nahlédnout do zákulisí 

Technických služeb, prohlédnout si vy-
stavenou techniku, celkem 22 vozidel 
včetně dálkově ovládané robotické se-
kačky a některé stroje si sami vyzkou-
šet. „Součástí programu byla i interak-
tivní stanoviště. Ve sběrném dvoře si 
zájemci mohli ověřit své dovednosti v 
třídění odpadu a v zahradnickém stán-
ku zaseli semínka do květináčů, které 
si odnesli domů. Největším lákadlem 
pro děti byl skákací hrad ve tvaru ba-
gru. I přes dešťové přeháňky se tento 
den povedl a jsme rádi, že nám bylo 
umožněno prezentovat každodenní 
práci našich zaměstnanců a připome-
nout tím občanům důležitost často ru-
tinních činností a servisu zaměstnanců 
TS,“ uvedl vedoucí TS města Dalibor 
Střálka. 

Co patří do kontejnerů:
Do žlutých a oranžových kontejnerů 
lze nově vhazovat následující drobné 
kovové odpady: plechovky a konzervy 
od potravin, kovové uzávěry a víčka, 
hliníkové i plastové kávové kapsle, 
drobné předměty jako sponky, svor-
ky, příbory, hřebíky apod.
Co do kontejnerů nepatří:
Naopak není dovoleno vkládat velké 
kusy kovového odpadu, jako jsou:

pletivo, železné trubky, kovový náby-
tek, konstrukční prvky a velké plechy.

Vhazování těchto objemných kovo-
vých předmětů může způsobit závaž-
né poškození techniky svozové firmy. 
Takový odpad je nutné osobně od-
vézt do sběrného dvoru Technických 
služeb nebo jej odevzdat ve výkupně 
druhotných surovin, např. PARTR, 
spol. s r.o., ul. Střelniční 1831.

Pro letošní sezónu se zahradnice roz-
hodly zapojit i veřejnost. V březnu zve-
řejnily na městských komunikačních 
kanálech anketu, ve které mohli obča-
né rozhodnout, zda si přejí záhony osá-
zené trvalkami, nebo dávají přednost 
každoročně obměňovaným letničkám.
Výsledky ankety, která byla otevřená 
čtrnáct dní, hovoří jasně. Trvalky zís-
kaly výraznou podporu, hlasovalo pro 
ně 68 % respondentů, zatímco letnič-
ky upřednostnilo 32 %. Do ankety se 
zapojilo celkem 146 lidí, z toho 86 % 
tvořili občané Frenštátu, zbytek pravi-

delní návštěvníci města. Ve volné části 
ankety mohli účastníci připojit vlastní 
komentáře a připomínky, čehož využilo 
21 z nich.
„Děkujeme všem, kteří se do hlasování 
zapojili. Vaše názory a podněty nám po-
máhají tvořit veřejný prostor, ve kterém 
se budou lidé cítit příjemně,“ vzkazují 
pracovnice technických služeb. Přípra-
vy na novou výsadbu už jsou v plném 
proudu a první změny budou na ná-
městí viditelné ještě letos. Občané se 
tak mohou těšit na další porci zeleně a 
květin, které oživí srdce města.      -tsm-

Město Frenštát pod Radhoštěm se i letos pustilo do dalšího zkrášlování 
veřejných prostranství. Tým zahradnic z Technických služeb města už ně-
kolik let přináší do městské zeleně nové nápady a barvy. Na podzim roku 
2023 se zaměřily na náměstí, kde začala postupná obměna květinových 
záhonů. Čtyři vyvýšené záhony lemující jeho obvod byly osázeny směsí 
trvalek a cibulovin, které místu dodaly svěží vzhled.

Na náměstí opět rozkvetou trvalky
 Občané rozhodli

Pondělí  	 6.00 –17.00 hodin
Úterý 	 Zavřeno
Středa   	 6.00 - 17.00 hodin
Čtvrtek   	 6.00 - 17.00 hodin 

Pátek      	 6.00 - 17.00 hodin
Sobota   	 8.00 - 12.00 hodin
Neděle 	 Zavřeno

Biologický odpad můžete zdarma odložit 
ve sběrném dvoru v areálu Technických služeb

Otevírací doba sběrného dvoru ve Frenštátě p. R.
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Ve škole mi spousta citátů připadala podivná, nepocho-
pitelná, nemoderní. Nedávno se mi ale najednou jeden 
vybavil. Doma jsme mluvili o tom, že lidé, kteří na sobě 
nepracovali a vždy se jen tak nechali vléct životem, se 
začínají na stáří nějak propadat, a to v společenském i 
osobním měřítku. „Kdo chvíli stál, už stojí opodál“ vypálil 
jsem Nerudův citát. Že by závan tolik očekávané moud-
rosti, na kterou na stáro tak marně čekám, zatímco bojuji 
s totálně děravějící pamětí, zpomaleným chápáním novi-
nek a nezvládáním elektronického světa? No, spíš nějaká 
erupce v školní paměti. A možná jsem autora ani tentokrát 
nepochopil, ale každopádně jsem si uvědomil, jaký kus 
práce na sobě někteří lidé za život udělali a naopak, jak 
se někteří propadli. 
Každý z nás asi měl na škole několik šťastlivců, kteří byli 
krásní, štíhlí, chytří, a ještě jim šly sporty. A naopak pár 
outsiderů, opomíjených otloukánků či šedých myšek. A 
právě na nich jsem si už dříve všiml zvláštního jevu. Ti ob-
darovaní často zůstali stát a ti druzí, pokud na sobě maka-
li, dokázali hodně překvapit. Začnu tou krásou. Bylo nám 
tak k padesátce, když mi kamarádka úřednice, které den-
ně pochodoval v kanceláři zástup lidí, popsala, jak někte-
ré školní krasavice uvadají a blednou jak černobílé fotky. 
A některé holky, které kluci odbývali v patnácti jmény „ta 
ušatá, nosatá, pihatá, prdelatá“ a které o sebe evidentně 
dbají, jak se zvýraznily a stoupají na žebříčku přitažlivých 
bytostí. Samozřejmě, nejde o obecný jev, ale od té doby 
jsem si toho začal všímat, a hlavně na třídních srazech jí 
dal za pravdu. Některé spolužačky opravdu rozkvetly a 
evidentně to nešlo samo a některé kdysi krasavy jen žijí 
z minulosti. S chlapama se děje totéž nejvíc ve sportu.  
Leckterý postšedesátník o sobě mluví jako o sporťáko-
vi, který ještě včera hrál ligu, ale popravdě už desítky let 
neviděl balón, tlačí před sebou pivní břicho a z fotbalu 
mu zbyly jen schlíplé dlouhé vlasy navazující na rostoucí 
pleš. Naopak někteří se začali hýbat až později, pro se-
be a bez závodění, a člověk jen zírá na to, kolik kilometrů 
najezdí na kole, jaké kopce vyběhnou, jaká moře přeplují 
a do jakých zahraničních počinů se pouští. Ani jeden z 
mých známých, které obdivuji za to, co nyní dělají, nebyl v 
mládí úspěšný sportovec. No a na to taky navazuje jejich 
kondice a zdraví. Mám příklad z nedávné doby. Jednomu 
kamarádovi 65+ lékař diagnostikoval cukrovku. Mohl zů-
stat stát, bědovat nad osudem a žít s léky a dietou. Nikdy 
bych to na něj netipoval, ale když jsem ho potkal po pár 
měsících, vypadal o dvacet kilo lehčí a o pár let mladší 
a vyprávěl, jak šel do sebe, běhá s o generaci mladšími 
kluky, a dokonce trénuje na vytrvalostní závody. Stát opo-
dál tentokrát zůstala nemoc. A myslím, že to platí i o té 
„chytrosti“. V legraci jsme vždy doma říkali svým dětem, 
když donesly dobré známky a moc zvedaly nos: to se vám 
to chlubí, když jste dostali od nás dobré geny. A tak to já 
myslím. Ne všichni, kteří je dostali, tak je využili a na druhé 
straně někteří nezůstali stát. Kamarád čtverkař z gymplu 
to dotáhl na šéfa mezinárodního letiště, spolužačka skoro 
propadlík je úspěšná podnikatelka, další s problémy dys-
grafie a dyslexie vede opravdu velkou firmu. A u mnoha 
profesí poznáte, kdo jen žije z podstaty, byť třeba přeslu-
huje na důchodě a kdo pořád jede, fyzicky i mentálně.
Nevím, zda je ještě čas na to, abychom nezůstali stát opo-
dál, zda jde dohnat ty, kterým třeba nebylo naděleno geny 
předků, ale kteří na sobě dlouhodobě pracovali. Ale kaž-
dopádně máme na počátku své seniorské kariéry velkou 
šanci nedostat se příliš rychle do kategorie starší senior 
s potřebou péče. Nepoddat se bolestem, neležet jen u 
telky, najít si koníčka, hýbat se, abychom na srazu 50 či 
60 let po maturitě jen překvapili. Trochu to vypadá na to, 
že slibované klidné stáří nebude bez práce. Ale kdo by ne-
chtěl ještě v 85 jezdit na kole, chodit po horách, domluvit 
se s francouzským turistou nebo třeba tančit… 

 Senior Karel 
Frenštáčané nejsou výjimkou
Neobvyklým spojením irské hospody v nizozemském Utrechtu, Nizozemce v  Brně a 
studentské aktivity započal v roce 2007 fenomén hospodských kvízů. Nizozemec Pieter 
van de Vijver, studující v Brně, zkoušel různé výdělečné aktivity v prázdném nebytovém 
prostoru, každý nápad však byl nějakým způsobem problémový. Až zkusil kvízy, které 
viděl v irské hospodě v Utrechtu. A ejhle, kvízové soutěžení se ujalo, a dokonce velmi 
brzy rozjelo nečekaným tempem. Nejprve v angličtině, pak v češtině. Nejprve v jednom 
prostoru, pak ve dvou, v desítkách. Dnes jsou na tuzemském trhu minimálně čtyři firmy, 
které ovládají většinu ze stovek zapojených podniků v Hospodském kvízu, Chytrém kví-
zu, Nakvízu a v Pubquiz Events. A všechny vznikly okolo Brna. Největším je Hospodský 
kvíz s.r.o. včele s Tomášem Hlouškem, který se inspiroval britskou zábavou a v roce 
2013 uskutečnil v Blansku první český kvíz. Dnes je kolem 300 zapojených restaurací.

Co se na kvízech lidem líbí? Některým zúroče-
ní všeobecných znalostí, které do nás nacpala 
škola a které dosud ležely v hlavách většinou 
bez užitku. Některým prostě legrace a parta. 
Některým hlavně to soutěžení a radost z výhry. 
A provozních restaurací se samozřejmě líbí 
plná hospoda. Kvízy jsou vítanou příležitostí, 
jak ve slabších dnech pracovního týdne přilá-
kat do podniku hosty a potencionálně si získat 
hosty nové.
Naše město není pozadu a kvízy už pořádalo 
několik provozoven a mnozí si vyzkoušeli adre-
nalin soutěže i mimo restaurační zařízení, a to 
přímo na frenštátském náměstí. V září loňské-
ho roku se konala akce s názvem Frenštát na 
grilu a v  rámci tohoto počinu probíhal i Hos-
podský kvíz. Maximálně osmičlenné týmy se 
utkaly ve vědomostní soutěži, jejíž témata byla 
převážně z Frenštátska plus záludné otázky na 
hlášky z filmů a na loga pivovarů.
Jak probíhá klasický večer s  kvízem jsem si 
ověřila přímo na místě jeden soutěžní večer a
pak pohovorem s paní provozní restaurace Na 
Střelnici, která soutěž provozovala donedávna.
Paní Tereza Boháčová mi popsala podmínky 
akcí. Zletilí účastníci se mohou přihlásit cestou
Facebooku, výjimečně i přímo přes restauraci. 
Chytrý kvíz se konal každou středu, vstupné 
bylo 100 Kč. Paní z  pořádající agentury ved-
la celou soutěž, připravila otázky a hodnotila 
výsledky, občerstvení a konečné ceny měla 
na starost restaurace. V týmu, který si zvolil 
speciální název, museli být minimálně dva li-
dé, zpravidla se ale domluvilo 4-6 lidí, počet 
týmů byl omezen pouze kapacitou zařízení. 
Třeba 30. 12. 2024 přišlo na bonusový kvíz 90 
soutěžících, což už je na malý Frenštát docela 
úspěch. Dozvěděla jsme se, že témata připra-
vuje agentura a aspoň k  jednomu napíše do-
předu nápovědu. Ke každému tématu je připra-

veno několik písemných otázek promítaných 
na plátně či na obrazovce, soutěžící společně 
sepisují své odpovědi v daném čase. Zpravidla 
probíhá čtyři až pět kol a poté vyhodnocení. Tři 
vítězné týmy dostanou odměnu, která se liší 
podle restaurace. Někdy je to sleva na konzu-
maci, někdy věcný dárek, o ceny ale většinou 
nejde, navíc motivován cenou je někdy i po-
slední tým. Pak jsou zde ještě zvláštní odměny 
za speciální soutěže, tipy, jednou ročně se pak 
koná bonusový kvíz. Plno legrace a skvělá ná-
lada. Podle slov paní provozní se ještě za více 
než tři roky, což je více než 150 týdnů, nestalo, 
že by se soutěž nekonala pro nedostatek sou-
těžících.
Od letošního jara mohou zájemci soutěžit v no-
vém prostoru. Kavárna a Bistro u Kronose, pro-
vozující nyní kavárnu v Domě kultury Frenštát 
p. R., si už získala naše srdce a žaludky skvě-
lými výrobky, nyní tyto dobroty můžete vyhrát 
ve  středečním klání Chytrého kvízu, opět od 
18.45 hodin. Od pořádající agentury jsem sly-
šela jen samou chválu na Martinu a Jindřicha,
kteří kavárnu vedou a na kvízy jsou perfektně 
připraveni. Prostor pojme jen devět soutěží-
cích týmů a zatím bylo vždy plno a opozdilce 
s přihláškou museli odmítat.
Mimo Chytrý kvíz je na trhu i obdoba, Hospod-
ský kvíz, který má asi největší záběr. Má přes 
tři sta podniků na tuzemském trhu, přičemž 
její šéf odhaduje, že dvojnásobek podniků si 
kvízy pořádá samo. Počet podniků, které kví-
zují neustále roste a obliba mezi občany také. 
A firmy hlásí, že čím víc podniků mají, tím víc 
se jim ozývají další, přitom konkurence si vzá-
jemně nepřebírá hosty, naopak lidé vidí něco 
zábavného a pak to chtějí i ve své restauraci. 
Plno mají pak obě. V dnešní době mimořádně 
pozitivní. Bez síly a agrese vítězí vědomosti a 
fištrón. Skvělé.                            Alena Uličníková          

 Čechy baví kvízy
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Aktuality

Den města Frenštátu pod Radhoštěm a Den sociálních služeb 2025 

Na turnaji v Praze reprezentovali 
Frenštát zápasníci z DaliGymu

Program na hlavním pódiu 6. června 2025

10.00 Zahájení
10.05 ZŠ a MŠ Tyršova 913 
10.50 ZŠ Tyršova 1053 

11.00 Partnerská města 
/projekce z akcí města /

11.30 ŽŠ a MŠ Záhuní 

12.15 Zlatý Felix 
vyhlášení ankety 

13.00 ZUŠ 
14.35 Oddíl skoků na lyžích 
14.45 Astra, CVČ Frenštát p. R.

15.15 SDH Frenštát p. R. 
mladí hasiči 

15.35 BJJ Frenštát p. R. 
15.55 DaliGym Frenštát p. R.  
16.20 Oddíl sportovní gymnastiky 

16.50 Taneční skupina Jelení 
(de) luain 

17.00 FREN ZUMBA STARS 
17.40 TJ Sokol 
18.00 150 let knihovny 
18.20 SPS Garrendo Gymnázia a SPŠEI 
18.40 Komorní sbor Nyklband
19.00 FurtBokem, rozhovor

19.10

Ocenění nejúspěšnějších 
sportovců a kolektivu města  
za rok 2024 
Ocenění za celoživotní přínos 
pro sport

20.30 Koncert Pocta městu, 
Kateřina Marie Tichá & Bandjeez

22.30 We are Domi

Den města a Den sociálních služeb se již tradičně těší velkému 
zájmu veřejnosti. I letos se v pátek 6. června 2025 budou na 
náměstí Míru i mimo něj prezentovat frenštátské školy, tělový-
chovné jednoty, spolky, zájmové, neziskové a obecně prospěš-
né organizace.
Chybět nebudou také poskytovatelé sociálních služeb a složky integro-
vaného záchranného systému. Páteční program zakončí ve 20.30 ho-
din koncert Pocta městu, vystoupí Kateřina Marie Tichá & Bandjeez. 
V sobotu 7. června 2025 ožije náměstí Frenštátskými hrami bez 
hranic, které proběhnou od 13.00 do 18.00 hodin. Vstup do muzea 
je zdarma od 13.00 do 17.00 hodin.

V sobotu 3. května se v Praze uskutečnil turnaj Kids Muaythai 
Challenge Čech a Moravy pod záštitou Czech Muaythai Associati-
on. Mezi účastníky nechyběli ani mladí bojovníci z DaliGymu Frenš-
tát pod Radhoštěm, které vedl hlavní trenér Dalibor Lžičař spolu se 
svým asistentem Arturem Nejtkem.

Do pražského finále postoupili jen ti 
nejúspěšnější z oblastních kol. Sed-
mičlenná výprava se pod vedením 
hlavního trenéra Dalibora Lžičaře a 
asistenta Artura Nejtka postavila sil-
né konkurenci téměř stovky mladých 
bojovníků z celé republiky. Soutěžilo 
se ve čtyřech disciplínách, jimiž byl 
stínový box, Wai Khru, Max Fit a Cog-
nitive Challenge. Všechny probíhaly 
vyřazovacím způsobem, vítěze určili 
licencovaní rozhodčí C.M.T.A. Na 
závěr turnaje si soutěžící poměřili síly 
ještě v řízeném sparingu, který umož-
nil zápasníkům vyzkoušet si reálný 
souboj mimo soutěžní strukturu.
Frenštátští zápasníci si z turnaje od-
vezli celkem sedm medailí, dvě zlaté, 
dvě stříbrné a tři bronzové. Všichni 
medailisté si zároveň zajistili postup 
do republikového finále. Karel Ví-
tek si domů přivezl zlatou medaili z 
disciplíny Waikru. Amélie Klimková 
vybojovala také zlatou medaili v dis-
ciplíně Waikru a bronzovou v Cogni-
tive Challenge, Damián Lžičař získal 

stříbrnou medaili ve waikru a bronzo-
vou v Max Fit. Eduard Merenda získal 
stříbro ve stínovém boxu, Dominika 
Janušičová vybojovala bronzovou 
medaili v Max Fit. Do republikové-
ho finále, které se uskuteční opět v 
Praze, postoupilo pět frenštátských 
zápasníků. Šestým zástupcem bude 
patnáctiletý František Marhevský, kte-
rý díky bodovému vedení v celé sezó-
ně automaticky postupuje do bojů o 
titul šampiona v kategorii do 54 kg. 
Má tak šanci obhájit loňský titul.
V DaliGymu se při trénincích thajské-
ho boxu snažíme, abychom děti vedli 
k tělesné zdatnosti, rozvíjeli jejich po-
hybové dovednosti a dodali jim zdra-
vé sebevědomí. Což s sebou nese 
také velký zdravotní benefit. Z toho 
všeho mohou těžit nejen v nynějším 
ranném věku, ale dá se předpokládat, 
že pozitivní návyky získají také dále 
do života. 
Zájemci jsou vítáni. Rozpis tréninků 
naleznete na www.daligym.cz.           

Dalibor Lžičař

Důležitá telefonní čísla
Městský úřad Frenštát p. R. +420 556 833 111 

Munipolis – Mobilní rozhlas 
– podněty a připomínky občanů https://frenstat.munipolis.cz/

Hasiči Frenštát pod Radhoštěm 150; +420 724 370 108

Městská policie Frenštát p. R. +420 602 852 316

Tepelné hospodářství – dispečink  +420 731 669 809 
rudolf.prasivka@mufrenstat.cz

Bytové hospodářství +420 777 361 030  
email: nemovitosti@mufrenstat.cz

Technické služby Frenštát p. R. +420 731 519 839

Poruchy veřejného osvětlení EB Bartoš +420 777 799 406

Svoz odpadů +420 735 190 997

Turistické informační centrum +420 556 836 916

Úřad práce, Frenštát pod Radhoštěm +420 950 139 244, +420 950 139 241, 
+420 950 139 245, +420 950 139 236

Kontaktní místo soc. podpory Frenštát +420 950 139 240, +420 950 139 251, 
+420 950 139 252

Charita Frenštát +420 731 141 801 info@frenstat.charita.cz

Vodovody a kanalizace +420 556 701 932, 
poruchová linka +420 800 292 300

ČEZ – energetika +420 800 810 820, 
pohotovostní linka +420 800 850 860

INNOGY – plynárny +420 800 113 355, 
pohotovostní linka 1239

Vítání občánků města 
Vážení rodiče, pokud máte zájem se zúčastnit slavnostního vítání 
občánků města v obřadní místnosti radnice, je nutné z vaší strany 
vyplnit žádost o registraci, kterou je možno zaslat elektronicky na 
adresu podatelna@mufrenstat.cz, příp. doručit na recepci úřadu ne-
bo vložit do schránky, která je umístěna na budově radnice.  

Žádost o registraci je možné již za-
sílat. Termíny konání pro rok 2025 
budou upřesněny podle počtu při-
hlášených a budou zveřejněny na in-
formačních kanálech města. Rodiče, 
kteří projeví zájem a doručí na Měst-
ský úřad žádost o registraci, budou 
včas na akci pozváni.   

Bližší informace poskytne:
Iveta Lepíková, tel. 556 833 141, 
e-mail iveta.lepikova@mufrenstat.cz,
Ludmila Žárská, tel. 556 833 166, 
e-mail ludmila.zarska@mufrenstat.cz
a Lucie Sváčková, tel. 556 833 142, 
e-mail lucie.svackova@mufrenstat.cz.

-red-

Výstava vozového parku a techniky města 
bude k vidění na štěrkové ploše naproti 
Albertu. 

Změna programu vyhrazena. 
Lenka Křesálková, DK Frenštát



Frenštátský zpravodaj17

Inzerce

NOVINKA
VE FRENŠTÁTĚ

+420 732 608 989
recepce@studioaura.cz

Horní 210, Frenštát p.R.

KRYOTERAPIE:
CHLAD, KTERÝ 
POMÁHÁ

Rehabilitace
Fyzioterapie

Masáže
Lymfodrenáže

Estetické procedury
Solárium
Hubnutí

ÚLEVA OD BOLESTI, OTOKŮ A ZÁNĚTŮ.
RYCHLÁ REGENERACE PŘI AKUTNÍM ZRANĚNÍ 
I CHRONICKÝCH BOLESTECH.

www.studioaura.cz

LÉČIVÁ SÍLA CHLADU VE SLUŽBÁCH ZDRAVÍ
Pomáhá při sportovních zraněních, bolestech zad, 
artróze nebo po operacích. 

Vhodné i pro kombinaci s rázovou vlnou, 
robotickým laserem a systémem SIS.

Doporučeno 5-10 aplikací dle stavu 
(akutní denně, chronické 2-3x týdně)

Náš zdravotnický personál vám ochotně poradí 
s výběrem vhodné procedury na míru.

17.00 FREN ZUMBA STARS 
17.40 TJ Sokol 
18.00 150 let knihovny 
18.20 SPS Garrendo Gymnázia a SPŠEI 
18.40 Komorní sbor Nyklband
19.00 FurtBokem, rozhovor

19.10

Ocenění nejúspěšnějších 
sportovců a kolektivu města  
za rok 2024 
Ocenění za celoživotní přínos 
pro sport

20.30 Koncert Pocta městu, 
Kateřina Marie Tichá & Bandjeez

22.30 We are Domi
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Druhé utkání vypadalo mnohem lé-
pe, a to jak herně, tak i výsledkově 
- kluci porazili tým z Veřovic jedno-
značně 4:0 a z 1. místa postoupili 
do semifinále. O branky se postarali 
Vojta Piskoř, Mikuláš Bok a dvakrát 
se prosadil Adam Šrubař. Semifi-
nálový duel se chlapcům nevydařil, 
prohráli s domácím týmem 0:2 a 
turnaj pro ně skončil. Vzhledem k to-
mu, že jsme měli na turnaji nejmladší 
tým, získali zejména kluci ze sedmé-
ho ročníku cenné zkušenosti, které 
snad zúročí na fotbalových turnajích 
v dalších letech.                   David Hýl

Sportovní areál v Kopřivnici ožil koncem dubna Pohárem rozhlasu, tra-
dičním sportovním kláním, kterého se zúčastnili také žáci ZŠ Záhuní. 

Chlapci sedmých až devátých tříd ZŠ Záhuní se zúčastnili turnaje v mini-
kopané, který se konal na hřišti ZŠ Emila Zátopka v Kopřivnici. Tohoto 
klání se zúčastnilo celkem šest týmů, které byly rozlosovány do dvou 
skupin po třech družstvech. V prvním utkání se tým Záhuní utkal s ko-
přivnickou ZŠ 17. listopadu a zápas skončil bezbrankovou remízou. 

Atleti ze ZŠ Záhuní slaví 
úspěch na Poháru rozhlasu

Turnaj v minikopané

Ve středu 23. dubna 2025 hostil Frenštát pod Radhoštěm první ročník Korfbal Fren Cupu, unikátního projektu, který během celého škol-
ního roku seznamoval žáky místních základních škol s dynamickým smíšeným sportem, korfbalem. Iniciativa vzešla ze spolupráce města 
Frenštát pod Radhoštěm, ZŠ Tyršova 913, ZŠ Záhuní a Českého korfbalového svazu a od počátku se těšila velkému zájmu. Vítězem první-
ho ročníku Korfbal Fren Cupu se stala ZŠ Záhuní, která získala z rozpočtu města finanční příspěvek 50 000 Kč pro činnost své žákovské 
samosprávy. ZŠ Tyršova obdržela 25 000 Kč. 

Turnaj spojil školy a nadchl stovky žáků
 Korfbal Fren Cup

Žáci obou škol měli možnost během 
hodin tělesné výchovy korfbal nejen 
poznat, ale i trénovat. 
Město školám zajistilo potřebné kor-
fbalové vybavení. Vyvrcholením pro-
jektu byla série utkání mezi školami 
ve sportovní hale frenštátského Gym-
názia a SPŠEI. „Vznikly smíšené týmy 
podle ročníků a tři soutěžní kategorie. 
Utkání sledovalo více než 800 žáků, 
kteří zaplnili tribuny, povzbuzovali své 
spolužáky. Celá akce tak získala jedi-
nečnou sportovní atmosféru,“ popsal 
turnaj Robin Gebauer, hlavní organi-
zátor. Projekt ale nebyl jen o samot-

ných hráčích. „Do příprav a realizace 
se zapojili i další žáci a učitelé, kteří 
vytvořili vlastní transparenty, navrhli a 

vyrobili medaile, a dokonce i putovní 
pohár pro vítěznou školu. I ti, kteří se 
neobjevili na hřišti, tak byli důležitou 

součástí tohoto sportovního dne a 
přispěli k jeho skvělé atmosféře,“ do-
plnil Robin Gebauer.                      -red-

Pod vedením realizačního týmu, který 
se skládal z několika žáků osmých, 
devátých tříd a pánů učitelů Vyviala a 
Koláčka se odehrálo úctyhodných 27 
zápasů.  Šlo vidět, že žáci se turnajem 
bavili a k vidění bylo mnoho zajíma-
vých florbalových momentů. Z vítězství 
se nakonec v kategorii mladších žáků 
radovala třída 7.C a mezi staršími si 
pro pohár za první místo dokráčela 
třída 8.A. Jako třešnička na dortu byl 
servírován exhibiční zápas mezi vítěz-
nou 8.A a týmem učitelů. Tento mač 
skončil remízou 4:4 a o vítězi musely 
rozhodnout až samostatné nájezdy, ve 
kterých se štěstíčko přiklonilo na stra-
nu žáků. Turnaj se vydařil a věříme, že i 
nadále budeme v této sportovní aktivi-
tě pokračovat.                    Jiří Koláček

Ve středu 16. dubna proběhl na ZŠ Záhuní florbalový turnaj, který byl 
určen žákům druhého stupně. Každá třída si složila vlastní smíšený 
(dívky, hoši) tým a rozlosovaly se skupiny. Turnaj byl rozdělen do dvou 
kategorií, a to mladší žáci – 6.,7. ročník a starší žáci – 8.,9. ročník.

Velikonoční florbalový turnaj

Školu reprezentovala hned čtyři družstva, mladší a starší žáci i žákyně. Všichni 
závodníci předvedli skvělé výkony, bojovnost a týmového ducha. Starší žákyně 
ve velké konkurenci vybojovaly úžasné 2. místo! Gratulujeme k zaslouženému 
úspěchu!                                                                                              Adéla Svobodová  

Provoz krytého bazénu v červnu

Pondělí 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00 

 polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Úterý

LICHÝ TÝDEN

13.30 – 16.00 18.30 – 21.00
6.30 – 8.00 9.30 – 13.00

SUDÝ TÝDEN

6.30 – 13.00

Středa 6.30 – 7.30 x 13.30 – 14.30 
důchodci 14.30 – 21.00

Čtvrtek 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00 

 polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Sobota 10.00 – 17.00

Neděle 9.00 – 16.00

Tel.: 556 836 240, 702 167 488, www.aquafrenstat.cz. Změna provozní doby vyhrazena

Každý první čtvrtek v měsící bazén  UZAVŘEN - SANITÁRNÍ DEN 5. 6. 2025
V pátek 20. 6. 2025 je bazén pro veřejnost od 7.30 do 13.30 hodin UZAVŘEN
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Kadeřnictví Wendigo

Vendula Křístková
Martinská čtvrť 1785
Frenštát pod Radhoštěm
 

tel.: 731 659 799
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UMÍME PRO VÁS ZAŘÍDIT:

- večírky a oslavy

- rodinná setkání

- přátelská posezení, srazy

- školení, workshopy

- pohřební hostiny, svatby

- pronájem sálů

- kapacita 160 lidí

- nové a komfortní pokoje

- rauty, catering

- dovoz obědů do firem, 

  kanceláří a pro seniory

- rozvoz teplých jídel 

  domů a do práce

- restaurace otevřena 

  denně od 11.00 do 22:00

Kontakt:

email:      info@ukociana.cz

telefon:    +420 552 303 933

mobil:      +420 776 780 772

www:         www.ukociana.cz

rozvoz:       jidlozkocka.cz

Představujeme Vám
naši nabídku.

Připravujeme pro Vás
čerstvá jídla s láskou

a vášní.

Dovezeme Vám skvělá 
jídla denně

 od 10:00 do 21:00 hod.

V pracovních dnech
od 10:00 do 14:00
 lze objednávat 
polední menu.

Vše rozvážíme do 
17 km od Trojanovic.

tým Hotelu U Kociána

jidlozkocka.cz

Objednávej online

ukociana.cz

Více informací

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME:

- Vepřový Tomahawk steak 250g+

Vepřové grilované koleno 800g- 

- Grilovaná vepřová panenka, americké 

  brambory

- Marinované kuřecí paličky, hranolky

- Kuřecí stripsy v pikantním obalu, 

  hranolky

- Hovězí líčka na červeném víně, 

  bramborová kaše

- Hovězí svíčková na smetaně, 

  houskové knedlíky

- Vepřo - knedlo - zelo

- Hovězí guláš z kližky, 

  houskové knedlíky

- Králík na smetaně, houskové knedlíky

- Smažené asijské nudle

  s kuřecím masem

- Kuřecí rizoto

- 17 druhů výborné pizzy 32cm a 45cm

- Spaghetti Picante

- Spaghetti Pollo 

MYJEME - NATÍRÁME POMOCÍ
NANOTECHNOLOGIE

@

AKCE JARO -25 % 
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OPTIKA MITÁŠ s.r.o.
Frenštát pod Radhoštěm
Poliklinka - Rožnovská 240

+420 725 540 167   *   optikfren@email.cz
8:00 - 12:00 / 12:30 - 17:00

• dioptrické brýle
• sluneční brýle
• pouzdra a doplňky
• odborné poradenství
• kontaktní čočky
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„Rekonstrukce se týká úseku od kru-
hového objezdu u obchodního domu 
Kyčera směrem na Kunčice pod Ond-
řejníkem. Rekonstruovat se tedy bude 
2,26 kilometru silnice v ulici Horní a 
Střelniční, a to až po křižovatku s ulicí 
Žuchov. Původní komunikace je už v 
neuspokojivém stavebně-technickém 
stavu. Ta nová bude zesílenější, dosta-
ne nové krajnice i dopravní značení,“ 
uvedl náměstek hejtmana Moravsko-
slezského kraje pro dopravu Radek 
Podstawka a doplnil, že v části rekon-
struovaného úseku se bude pracovat 
s recyklací za studena s následnou 
pokládkou ložné a obrusné vrstvy. 
Řidiči musí počítat s omezením pro-

vozu. Kvůli opravám silnice bude do-
prava také částečně vedena jinudy, 
objízdné trasy budou vždy viditelně 
značeny.
„Na tuto investici jsme získali finance 
z Evropského fondu pro regionální 
rozvoj. Rekonstrukce nás vyjde na 
téměř 18 milionů korun, z EU jsme 
na ni získali 14 a půl milionu, zbytek 
nákladů pokryjeme z krajského roz-
počtu. Podle smlouvy se zhotovitelem, 
kterým je společnost STRABAG, mají 
práce trvat 110 dní, takže hotovo bude 
na konci letních prázdnin,“ uzavřel ná-
městek hejtmana Moravskoslezského 
kraje pro investice a majetek Michal 
Kokošek.                                             -msk-

Domov pro seniory Hortenzie se stal 
nedílnou součástí naší komunity, po-
skytující nejen útulné prostředí, ale 
také kvalitní péči a široké spektrum 
aktivit pro své obyvatele. Domov Hor-

tenzie poskytuje pobytovou sociální 
službu seniorům ve věku nad 65 se 
sníženou soběstačností zejména z 
důvodu věku, jejichž situace vyžaduje 
pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. 

Odbor sociálních věcí informuje

Začala rekonstrukce více než dvoukilometrového úseku silnice II/483, 
který je průtahem Frenštátu pod Radhoštěm. Práce budou trvat až do 23. 
srpna a vyžádají si investici ve výši 17,82 milionu korun. Moravskoslezský 
kraj na ni získal dotaci z Evropské unie.

V rámci našeho střednědobého plánování sociálních služeb a navazujících aktivit bychom vám rádi představili další důležitou službu, která 
přispívá k rozvoji a podpoře našich občanů a občanů z SO ORP Frenštát pod Radhoštěm, Domov Hortenzie, p. o. Moravskoslezského kraje.

Až do konce srpna budou silničáři 
opravovat průtah Frenštátem

Představujeme službu Domov pro seniory Hortenzie, p. o.

Veškeré úkony spojené s nálezy na 
území města zajišťuje recepce Měst-
ského úřadu na adrese náměstí  
Míru 1. Občané zde mohou nálezy 
odevzdávat v provozní době a také se 
informovat o svých ztracených věcech  
osobně nebo telefonicky na telefoním 
čísle 556 833 111. 
Vydání nalezené věci je možné pouze 
osobně, po ověření totožnosti a se-
psání protokolu.    Andrea Kopúnková

Nalezené věci odevzdejte 
na recepci městského úřadu
Městský úřad informuje občany, že dle § 1052 zákona č. 89/2012 
Sb., občanského zákoníku, je nálezce povinen ztracenou věc vydat 
jejímu majiteli, případně odevzdat obci, pokud vlastník není znám.

Datum Popis 

06.01.2025 Nůž v pouzdře

04.02.2025 Sluchátka

01.02.2025 Mobilní telefon

24.03.2025 Mobilní telefon

28.03.2025 Dětské hodinky

31.03.2025 Pánská pěněženka
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Moravskoslezský kraj informuje

Cílem je zajištění celodenní pečovatel-
ské a ošetřovatelské služby uživatelům 
tak, aby byli individuálně podporování 
v soběstačnosti, a aby jim bylo zabez-
pečeno důstojné, bezpečné a klidné 
prostředí v prostorách domova.
Péče na prvním místě
V Hortenzii se zaměřují na individuální 
přístup k potřebám každého z obyva-
tel. Kvalifikovaný personál se stará o 
zdravotní péči i každodenní aktivity, 
které obohacují život seniorů. V rámci 
služeb je k dispozici nejen lékařská pé-
če, ale také rehabilitace, fyzioterapie a 
psychologické poradenství.

Bohatý program aktivit
Domov pro seniory Hortenzie se pyšní 
pestrým programem, který zahrnuje 
různé kulturní a společenské akce. 
Obyvatelé se mohou zapojit do tvoři-
vých dílen, hudebních večerů, cvičení 
nebo výletů do okolí. Tyto aktivity ne-
jen podporují fyzickou kondici, ale 
také zajišťují příležitosti k navazování 
nových přátelství a sdílení zážitků. 

Zvláštní důraz je zde kladen přede-
vším na mezigenerační setkávání. 
Spolupráce s komunitou
Hortenzie se aktivně zapojuje do míst-
ního života a spolupracuje s různými 
organizacemi, školami a dobrovolníky. 
Tato spolupráce přináší do domova 
nejen nové podněty, ale také radost 
a energii. Místní umělci, studenti i jed-
notlivci pravidelně navštěvují seniory a 
společně vytvářejí příjemnou atmosfé-
ru. Domov seniorů Hortenzie ve Frenš-
tátě pod Radhoštěm už léta poskytuje 
pobytovou sociální službu seniorům 
se sníženou soběstačností zejména z 

důvodu věku. Hned vedle vyrůstá Do-
mov se zvláštním režimem pro třicet 
klientů se stařeckou demencí a Alzhei-
merovou chorobou.
Kontakt: Marian Žárský, ředitel, 
tel: 556 801 110, 
zarsky@domovhortenzie.cz, 
www.domovhortenzie.cz. 

Bronislava Papáková, 
odbor sociálních věcí

Po vyčlenění ze skupiny Siemens v 
roce 2023 si společnost Innomo-
tics vybudovala silnou a snadno 
rozpoznatelnou značku. To ocenila i 
mezinárodní porota. Během posled-
ních dvou let se značka Innomotics 
etablovala na trhu a od té doby je sy-
nonymem pro spolehlivé a udržitelné 
motory a pohony pro průmysl.
Michael Reichle, generální ředitel 
společnosti Innomotics, uvedl:„Je 
skvělé vidět, že naši úspěšnou 

rebrandingovou kampaň oceňují 
nejen zákazníci po celém světě, ale 
také renomované brandingové ko-
munity, jako je TITAN Brand Awards. 
Úspěchy, jako je tento, posilují naše 
přesvědčení, že jsme vytvořili silnou 
značku, která neustále roste a dobývá 
nové trhy. Innomotics dokonale odrá-
ží náš cíl: „Nově definovat spolehlivý 
pohyb pro lepší zítřek.“ Ředitelka 
oddělení marketingu a komunikace 
Julia Ebenberger dodala: „V rámci 
vyčlenění jsme během pouhých šesti 
měsíců od základu nově vyvinuli ná-
zev, strategii značky a design. Výsled-
kem je odvážná prezentace značky s 
výraznou rozpoznatelností v porovná-
ní s konkurencí. Sebevědomá, udrži-
telná a digitální. Je nám ctí být mezi 
vítězi letošních cen TITAN Brand 
Awards.“
Kateřina Ptáčková, Innomotics, s.r.o.

Společnost Innomotics, světový lídr v oblasti elektromotorů a po-
honných systémů, získala ocenění Platinum TITAN Brand Award za 
nejlepší rebranding.

Innomotics. Cena za nejlepší rebranding
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KINO
 556 835 098, 602 845 754
e‑mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat
www.kinofrenstat.cz 

(možnost online rezervace) 
Změna programu vyhrazena

1. 6. 10:00 h, 7. 6. 15:00 h
SNEAKS

1. 6. 15:00 h, 15. 6. 10:00 h, 
29. 6. 15:00 h
LILO A STITCH 

1. 6. 17:30 h, 21. 6. 15:00 h
MINECRAFT FILM

5. 6. 19:00 hod., 7. 6. 20:00 h,
15. 6. 17:30 h
BALERÍNA

6. 6. 14:00 h (KINO SENIOR)
MOŘE NA DVOŘE

6. 6. 17:30 h, 14. 6. 20:00 h, 
27. 6. 17:30 h
THUNDERBOLTS*  

6. 6. 20:00 h
KLAUN V KUKUŘIČNÉM POLI 

7. 6. 17:30 h., 28. 6. 17:30 h
VYŠEHRAD DVJE   

8. 6. 10:00 h 
POHÁDKY PRO HURVÍNKA

8. 6. 15:00 h, 14. 6. 15:00 h
KARATE KID: LEGENDY 

8. 6. 17:30 h
HIGH SCHOOL HEIST

12. 6. 19:00 h, 15. 6. 15:00 h, 
22. 6. 15:00 h, 28. 6. 15:00 h
JAK VYCVIČIT DRAKA  

14. 6. 17:30 h
FÉNICKÉ SPIKNUTÍ  

19. 6. 19:00 h, 20. 6. 19:00 h
LETNÍ BYT (TĚŠÍNSKÉ DIVADLO) 

21. 6. 17:30 h
LÁSKO, NEBLÁZNI!  

21. 6. 20:00 h
28 LET POTÉ 

22. 6. 10:00 h
ELIO 

22. 6. 17:30 h, 29. 6. 17:30 h
MISSION IMPOSSIBLE:
POSLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ  

26. 6. 19:00 h, 28. 6. 20:00 h
F1

27. 6. 14:00 h (KINO SENIOR)
V DOBRÉM I ZLÉM

27. 6. 20:00 h
M3GAN 2.0 

29. 6. 10:00 h
PANDA A JÁ 

Zpracoval Matěj Pustějovský

Dramaturgie nabídne program na 
čtyřech pódiích a dalších živých kon-
taktních místech, kde vystoupí přední 
hudebníci, kuchaři, architekti, foto-
grafové, cestovatelé, publicisté, spor-
tovci, manažeři a novináři.  Koncerty 
a hudební produkce se uskuteční na 
dvou pódiích. 
A vystoupí zde kapely JELEN, MIG21, 
POKÁČ, PAM RABBIT, VASILŮV 
RUBÁŠ, KACZI, LOVE SONG OR-
CHESTRA, DJ FOREST, ZUŠ FREN-
ŠTÁT p. R.  a ALL BRASS BAND. 
Ani letos nebude na festivalu chybět 
kuchařská stage a bohatý program 
pro děti. Na Talk stage u rekovické 
Šopy si bude ALENA ZÁRYBNICKÁ 
povídat s výjimečnými osobnostmi, 
kterými letos budou: DAGMAR PEC-
KOVÁ, TADEÁŠ HOZA, RICHARD 
KONKOLSKI, MARTIN KASÍK, DINA 

ŠTĚRBOVÁ, LIBOR FOJTÍK, JAR-
MILA ŠTUKOVÁ, TOMÁŠ KEMPNÝ. 
Pozvání přijali také historici MICHAL 
STEHLÍK s MARTINEM GROMA-
NEM z prestižního podcastu PŘEPIŠ-
TE DĚJINY, kteří si budou povídat o 
novodobé historii Frenštátska.
KONTAKT FEST je společenskou 
událostí, která si klade za cíl, aby její 
návštěvníci vnímali kvalitu a pestrost v 
mnoha formách. Uspokojí vyznavače 
kvalitní muziky, špičkové gastronomie 
i nadčasové architektury bez rozdílu 
věku. Přidanou hodnotou je přímý 
kontakt s celou řadou inspirativních 
osobností. Mezi významná jména za-
řazují organizátoři také rodáky, kteří 
se dokázali ve svých oborech prosa-
dit a dosáhli významných úspěchů 
u nás i v zahraničí. Více informací na  
www.kontaktfest.cz                                         -red-

Žáci i učitelé vybírali prostřednictvím 
systému Bakaláři z pěti možností: lípa 
srdčitá, javor stříbrný, jabloň okrasná, 
šácholan liliokvětý a sakura ozdobná. 
Do ankety se zapojilo 127 respon-
dentů, kteří rozhodli o vítězství sakury 
ozdobné. Výroční strom škole dodala 
firma Ovocná a okrasná školka Pří-
bor. Sakura byla zasazena  30. dubna 

2025 na slavnostním setkání hostů 
za účasti zástupců žákovského parla-
mentu. Na zahradě byla uložena také 
zapečetěná časová kapsle, ve které 
budoucí generace najdou 3D model 
sochy Davídka, která zdobila průčelí 
školy, lahvičku jablkovice z poslední 
úrody školního sadu a listinu vzkazů a 
přání.                                  Petr Ondryáš

KONTAKT FEST 2025 se koná v sobotu 14. června 2025 od 12 hodin 
na Horečkách.  Děti do 12 let za doprovodu rodičů, mají vstup na 
festival zdarma.

Začátkem dubna 2025 proběhlo v ZŠ Tyršova 913 hlasování o výbě-
ru stromu, který bude zasazen na školní zahradě u příležitosti 120. 
výročí naší školy.

Festival Kontakt fest opět 
na Horečkách

Sakura připomene 120. výročí 
otevření tkalcovské školy
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DŮM KULTURY
 556 835 397

Červen 2025
www.kulturafrenstat.cz

do 21. 6. 2025 /od 9:00 hod / 
Výstavní síň Albína Poláška, Frenštát p. R.
Výstava absolventů výtvarného oboru
Výstava prací absolventů výtvarného oboru 2025 
ZUŠ ve Frenštátě pod Radhoštěm.  
Otevřeno: út - so - od 9:00 do 17:00 hod 
ne, po - zavřeno
Vstupné: 20 Kč / děti, důchodci 10 Kč 

1. 6. 2025 / od 13:00 do 18:00 / 
Aquapark a přilehlý park
DEN DĚTÍ
Přijďte oslavit Den dětí do parku na ulici Dolní 
a areálu aquaparku, které se promění ve ves-
mírnou zónu plnou zábavy, objevů a dobro-
družství. Těšit se můžete na expozici Vesmírná 
mise s nafukovacími modely planet a Slunce, 
interaktivní kvízové tabule, skákací hrady, vod-
ní atrakce, jízdy na čtyřkolkách, výtvarnou dílnu 
SpinART a soutěže s organizací Astra CVČ, 
vystoupení Fren Zumba Stars a Dance Re-
bels, Light Strike laser game a virtuální realitu 
s výletem do vesmíru a mnoho dalšího.
Vstupné: zdarma

6. 6. 2025 / od 10:00 hod / Náměstí
DEN MĚSTA FRENŠTÁTU P. R. 
A DEN SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
V programu se představí: školská zařízení, spor-
tovní a zájmové organizace, komunitní plánování 
sociálních služeb a souvisejících aktivit města 
Frenštát p. R. a obcí v jeho správním obvodu. 
Prezentace frenštátských organizací ve stáncích 
na náměstí. Vyhlášení ankety Zlatý Felix. V 19.10 
hod. vyhlášení nejlepších sportovců za rok 2024 
a předání Ceny starosty města. Ve 20.30 hod. 
koncert „POCTA MĚSTU“, Kateřina Marie Tichá 
& Bandjeez a na závěr vystoupí česko-norské 
elektropopové trio We Are Domi. 
Přesný program bude uveřejněn na 
www.kulturafrenstat.cz a samostatných letácích.

7. 6. 2025 / od 13:00 hod / Náměstí Míru
FRENŠTÁTSKÉ HRY BEZ HRANIC 
a koncert MALALATA
Různorodé aktivity čekají na děti i dospělé.  
Náměstí se promění ve velký sportovní stadi-
ón. Na závěr se můžete těšit na nefalšovanou 
vodní bitvu. Rozloučíme se také rytmicky a to 
s dvojicí slovenských DJs s názvem Malalata, 
kteří spojují styly balkan beats, gypsy music, 
reggae a world music.

14. 6. 2025 / od 10:00 hod / 
Amfiteátr na Horečkách
KONTAKT FEST
Třetí ročník festivalu živých míst a osobností 
KONTAKT fest. Pět pódií, kvalitní hudba, roz-
hovory, špičková gastronomie, nadčasová ar-
chitektura. Setkání s osobnostmi pod pódiem 
i na pódiu. 
Bližší informace na www.kontaktfest.cz.

20. 6. 2025 / od 21:00 hod / 
Amfiteátr na Horečkách
TANEC POD HVĚZDAMI
Projekt tanečního oboru ZUŠ, který slibuje 
skvělý zvuk a světla, videoprojekci a večer plný 
nádherného tance pod hvězdnou oblohou na 
pódiu přírodního Amfiteátru na Horečkách. 
Bližší informace na www.zusfrenstat.cz.

25. 6. 2025 / od 8:00 do 16:00 hod. / 
Náměstí Míru
SLEZSKÝ RYNEK
Nabídka čerstvých potravin a produktů čes-
kých a regionálních výrobců, ochutnávka zabi-
jačkových specialit řeznických mistrů, prezen-
tace lidové tvořivosti.

27. 6. 2025 / od 9:00 hod / Náměstí Míru
VÍTÁNÍ PRÁZDNIN
Pojďme spolu přivítat prázdniny! Pro děti bude 
připraven na náměstí zábavný program. 
Vstupné: zdarma

PŘIPRAVUJEME
11. 7. 2025 / 19:30 hod / 
Autokemp Frenštát p. R. 
Koncert MALINA BROTHERS
Vstupné: 250 Kč dospělí / 120 Kč děti
Předprodej: on-line na www.kulturafrenstat.cz 
nebo osobně v TIC města.

15. 7. 2025 / od 19:00 hod / 
Amfiteátr na Horečkách
Divadelní představení FICHTL
Hořká komedie z doby, kdy život běžel na je-
den válec. Olej v benzínu, svoboda v nesvobo-
dě a láska v teplákách. V hlavních rolích Pavel 
Liška a Michal Isteník.

26. 7. 2025 / Amfiteátr na Horečkách
GULÁŠOVÉ SLAVNOSTI
V červenci se můžeme těšit na další ročník 
tradičních Gulášových slavností, nezapomenu-
telný den plný zábavy, dobrého jídla a skvělé 
hudby. 
Přihlášku a podrobnosti pro soutěžní týmy na-
leznete na www.kulturafrenstat.cz.

1. 8. 2025 / od 20:00 hod / 
Amfiteátr na Horečkách
Koncert BRATŘI EBENOVÉ
Bratři Ebenové jsou česká hudební skupina 
vedená Markem Ebenem, známá svým origi-
nálním spojením folku, jazzu, chytrých textů a 
jemného humoru.
Vstupné: 550 Kč do 1. 7. / 650 Kč do 1. 8.
Předprodej: on-line na www.kulturafrenstat.cz 
nebo osobně v TIC města.

10. 7. / 17. 7. / 24. 7. / 31. 7. / 7. 8. / 
13. 8. / 21. 8. / 28. 8. / Autokemp Frenštát p. R.
MINIBIJÁK ŠPALEK
Oblíbené letní promítání filmů v autokempu. 
Máme připraveno celkem 8 atraktivních pro-
jekcí, které proběhnou vždy ve čtvrtek nebo 
ve středu po setmění.

14. 8. 2025 / od 20:00 hod / 
Amfiteátr na Horečkách
Koncert ANETA LANGEROVÁ 
Zázračná písně krajina
Letní koncert Anety Langerové s kapelou a 
smyčcovým triem.
Vstupné: 690 Kč do 30. 6. / 790 Kč do 14. 8. / 
890 Kč na místě.
Předprodej: on-line na www.kulturafrenstat.cz 
nebo osobně v TIC města.
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Frenštátské kulturní léto 2025
1. 6. Den dětí /13.00 – 18.00 hod./ aquapark

6. 6.
Den města Frenštátu p. R. a Den sociálních služeb /od 10.00 hodin/ náměstí 
koncert "pocta městu" Kateřina Marie Tichá & Bandjeez

7. 6. Frenštátské hry bez hranic /13.00 – 18.00 hod./ náměstí

14. 6. Kontakt fest / Horečky

20. 6. Tanec pod hvězdami /21.00 hod./ Amfiteátr 

25. 6. Slezský rynek – farmářský trh /8.00 – 16.00 hod./ náměstí

27. 6. Ahoj prázdniny! /9.00 hod./ náměstí

10. 7. Minibiják Špalek – V dobrém i zlém /21.15 hod./ autokemp

11. 7. Malina Brothers /19.30 hod./ autokemp

15. 7. Fichtl – divadelní představení /19.00 hod./ Amfiteátr

17. 7. Minibiják Špalek – Mord /21.15 hod./ autokemp

18. 7. Radim Zenkl & Ondra Kozák /19.30 hod./ autokemp

23. 7. Slezský rynek – farmářský trh /8.00 – 16.00 hod./ náměstí

24. 7. Minibiják Špalek – Vyjímečný stav /21.00 hod./ autokemp

26. 7. Gulášové slavnosti /od 9.30 hod./ Amfiteátr 

31.7. Minibiják Špalek – Jak se nám to mohlo stát? /20.45 hod./ autokemp

1. 8. Bratři Ebenové /20.00 hod./ Amfiteátr

2. 8. Bílá večeře /frenštátské náměstí/

7. 8. Minibiják Špalek – Moře na dvoře /20.45 hod./ autokemp

13. 8. Minibiják Špalek – Poklad /20.30 hod./ autokemp

14. 8. Aneta Langerová /20.00 hod./ Amfiteátr

15. 8. Honza Nedvěd ml. & Příbuzní /19.30 hod./ autokemp

16. 8. Frendly fest /extreme edition/ Martinská čtvrť

20. 8. Slezský rynek – farmářský trh /8.00 – 16.00 hod./ náměstí

21. 8. Minibiják Špalek – Léto s Evženem /20.15 hod./ autokemp

23. 8. Den se záchranáři /od 10.00 hod./ hasičské hřiště

23. 8. Frenštátské slavnosti /od 13.00 hod./ Amfiteátr 

28. 8. Minibiják Špalek – Zlatovláska /20.00 hod./ autokemp

29. - 31. 8. IMOS Beskydská sedmička

30. 8. Festival Paseka /od 14.00 hod. / Amfiteátr

7. 9. Frenštát na grilu /11.00 hod./ náměstí

19. 9. Memoriál Jiřího Rašky / Skokanský areál Jiřího Rašky

20. 9. O pohár starosty města / Skokanský areál Jiřího Rašky

21. 9. Mistrovství ČR ve skoku na lyžích / Skokanský areál Jiřího Rašky

27. 9. Zažít město jinak
Bližší informace o akcích na samostatných plakátech. Změna programu vyhrazena. 
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